

Diario Of

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV — Nº 136

SEGUNDA-FEIRA, 16 DE JULHO DE 1984

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	384
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	384
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	384
MINISTÉRIO DA MARINHA	3843
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	3845
MINISTÉRIO DA FAZENDA	3850
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	3851
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	3853
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	3854
MINISTÉRIO DO TRABALHO	3855
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	3856
MINISTÉRIO DA SAÚDE	3857
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	3858
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	3858
MINISTÉRIO DO INTERIOR	3859
MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES	3859
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	3859
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	3862
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	3863

ATENÇÃO SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Atos do Poder Executivo

MINISTERIO DA AERONAUTICA

DECRETO DE 11 DE JULHO DE 1984

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item I e artigo 84 da Lei nº 6 880, de 09 de de zembro de 1 980, resolve:

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Engenheiros do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronautica o Brigadeiro Engenheiro OCTÁVIO RAMOS FIGUEIREDO.

Brasilia-DF,em II de 163º da Independência e 96º da República. đe 1 9

de 1 984;

JOÃO FIGUEIREDO Délio Jardim de Mattos

julho

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NO 076 -SP/GM, DE 13 DE JULHO

DE 198

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função que atualmente exerce, o 29 Sargento (016540410-4) IRANI GONÇALVES LIMA, do Ministério do Exército, e desigá-lo para exercer, a contar de 09 de julho de 1984, a função de ASSISTENTE a que se refere a tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 89.833, de 25 de junho de 1984.

RUBEM CARLOS LUDWIG

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Aviso

Nº 441, de 06 de julho de 1984. Requisição, pela Prefeitura Municipal de Campina Grande-PB, de ELSON DA CUNHA LIMA, Agente Administrativo, lotado na Procuradoria Regional da Fazenda Nacional no Estado da Paraíba, para exercer o cargo de Diretor Administrativo-Financeiro da Companhia Pró-Desenvolvimento de Campina Grande-COMDECA. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. lo § 10), sem ônus para a origem. Em 12.07.84."

Nº 442, de 06 de julho de 1984. Requisição, pelo Governo do Estado do Cearã, de AUGUSTO HENDRYX CORRETA LIMA, Economista do Ministério da Fazenda, lotado no DSPU-CE, para prestar serviços junto à Fundação Programa de Assistência às Favelas da Região Metropolitana de Fortaleza-PROAFRA. "Autorizo, por delegação, em caráter excepcional (Dec. nº 83.840/79, art. 2º, letra "b") sem ônus para a origem. Em 12.07.84."

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- NILSON GUILHERME CAMARA REBORDÃO, de 13 a 21.07.84, com ônus, para participar de reunião concernente à políticas de integração para produção, investigação e desenvolvimento no Campo Fármaco-Químico, no Estado de Morelos-México (Av. 205-84 do MPAS)
- ELIANE DE SOUZA FONTES, por 07 dias, a partir de 15.07.84, com ônus, para participar de reunião técnica sobre Uso Alternativo da Cana-de-Açúcar, no México e na República Dominicana (Av. 317-84 do MIC)

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO — DASP

Secretaria de Pessoal Civil

/ PORTARIAS DE 11 DE JULHO DE 1984

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretór-Geral, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600-006704/84-54, resolve:

Nº 635 - Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Universidade Federal de Juiz de Fora, na conformidade dos quadros em anexo a presente portaria.



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA Chefe do Serviço Editorial:

MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016-12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasilia — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo. O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até

esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às materias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por

escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação. Secão II Assinaturas: Secão I

38.500,00 84.500,00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional.

Portes - acrescentar os seguintes valores:

Seção II 13.200,00 13.200,00 Via superficie (território nacional)..... 17.160,00

 Via superficie (exterior)
 265.320,00

 Via aérea (território nacional)
 163.680,00

 147.840.00 147,840,00 76.560,00 76,560,00 As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

SEÇÃO II 3842

SEGUNDA-FEIRA, 16 JUL 1984

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

ORGÃO

CATEGORIAS FUNCIONAIS		OUANTI DADO
. DENOMINAÇÃO	CODIGO	STATEMENT
ALTERAÇÃO Auxiliar Operacional de Serviços Diversos	NM 1006	217

LOTAÇÃO. - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES .

CHEVERSIDALE FECEPAS DE JUIZ DE FCRA.

[HARSTERO, OSSÍO INTERRANTE DA PR. OSSÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

2 - Grupo : OUTRAS ATIVIDADES GE HÍVEL MÉDIO -SITUAÇÃO ANTERIOR CLASSES CLASSES

177

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600-009060/84-10, resol-

Nº 636 - Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Técnica Federal da Bahia, na conformidade dos quadros em anexo à presente portaria.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

102

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DA BAHIA .

(NIMISTÉRIO, ORGÃO INTEGRANTE DA P.R., ORGÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

2 - Grupo: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS - 900

CLASSES	3	TOTAL		CLASSES		T
В	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	8 35 %	ESPECIAL 10%	TOTAL!
		2	1	-	-	1*
	-			- 2 1	- 2 1 -	2 1 -

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

ESCOLA TECNICA PEDERAL DA RABIA
[-MINISTERIO, DAGAO INTEGRANTE DA P.R., DAGAO AUTONOMO OU AUTEROMAT

2 - Grepo: GUTRAS ATIVIDADESDE MÍVEL SUPERIOR - MS - 900 SITUAÇÃO .ANTERIOR SITUÁÇÃO NOVA CLASSES CLÁSSES ESPECIAL \$4.669, de

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DA BAHIA DRGÃO

CATEGORIAS FUNCIONAIS QUANTIDADE DENOMINAÇÃO CODIGO ALTERAÇÃO Assistente Social Contador NS-924

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 1984

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pela alinea "f", artigo 1º, do Decreto nº 83 840,de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 298-RETIFICAR

a Portaria nº 207, de 03 de maio de 1984, publicada no Diário Oficial - Seção II, de 4 subsequente, que aposentou JAHYR COSTA, para declarar o aludido servidor aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1 202, classe "C", referência NM-17, do Quadro Permanente do Ministe rio Público do Trabadho, com a vantagem da função de confiança de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares, código DAI-111.3, do referido Quadro, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea a,da Constituição e com base no artigo 180, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de ou tubro de 1952, com a nova redação dada pela Lei nº 6 732, de 04 de de zembro de 1979 (Processo MPT nº 8 130-151/84).

Nº 299- aposentar, por invalidez, de acordo com os artigos 101, item I, e 102, item I, letra b, da Constituição, com binados com os artigos 176, item III, e 178, item I, letra b, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952,

VICENTE DE JESUS CERQUEIRA, matrícula nº 1 349 529, no cargo de Motorista Oficial, Código TP - 1 201, Classe "B", referência NM-18, do Quadro Permanente do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho (Processo MPT nº 8 130-353/84).

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, letra "c", do Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve

conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 08 de junho de 1984, à Dra. FRAN CISCA SILVA DE SOUZA, do cargo de Promotor Substituto do Ministério Publico dos Territórios Federais, por haver tomado posse e entrado em exercicio no cargo de Defensor Público do Ministério Público do Distrito Federal (MDDET DO 08190-000571/84) deral (MPDFT no 08190-000571/84).

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e ten do em vista a manifestação do DASP no Processo DASP nº 00600-005733/84-17,

Nº 301 - admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1 202.Å, referência NM-1,MA RIA DA PAZ PAIVA, candidata habilitada em concurso público, para servir junto aos órgãos de lotação comum do Ministério Público da União junto à Justiça Militar.

A entrada em exercício, por parte da candidata, dar--se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publica ção desta Portaria.

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e ten do em vista a manifestação do DASP no Processo DASP nº 00600-005227/84-91,de 1984, resolve:

Nº 302- admitir, sob o regime da legislação trabalhista,os can didatos habilitados em concurso público a seguir indicados, para servirem junto aos órgãos de lotação comum do Ministério Público da União jun to a Justiça Militar:

- Agente Administrativo código LT-SA-801.A, referência NM-17: DJANIRA VIANA, SERGIO LUCIO FIALHO FLORES DA COSTA e
- JOÃO AFONSO KADRI II - <u>Datilógrafo</u> - código LT-SA-802.A, referência NM-9:
- JUCELINO MACHADO DE SOUZA; III - Motorista Oficial - código LT-TP-1 201.A, referência NM-7: MAURO SERGIO DE PAIVA e .
- ETERNO GOMES FARIA;

 Agente de Portaria código LT-TP-1 202.A, referência NM-1: OCINEIDE FIRMINO DA SILVA.

A entrada em exercício, por parte dos candidatos dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publica ção desta Portaria.

O Ministro de Estado da Justiça, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, reso<u>l</u>

de acordo com o artigo 16, parágrafo único, da Lei $\,$ nº 1 341, de 30 de janeiro de 1951,

Nº 303 - remover, a pedido, a Doutora MARIA BAUR TORRES DE CAR VALHO, Procuradora do Trabalho de 2a. Categoria, da carreira do Ministerio Público da União junto à Justiça do Trabalho, da Procuradoria Regional do Trabalho da 6a. Região, no Estado de Pernambuco, para idêntico cargo da Procuradoria Regional do Trabalho da 2a. Região, no Estado de São Paulo, na vaga decorrente da remoção da Doutora Maria Lúcia Cardoso de Magalhães (Processo MPT nº 8 130 - 355/84).

IBRAHIM ABI-ACKEL

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

RETIFICAÇÃO

Nes Portarias de 5 de julho de 1984, publicadas no D.O. de 06/07/84, na numeração, onde se lê: Nº 903, Nº 904, Nº 905, Nº 906, Nº 907, Nº 908, leia-se: Nº 703, Nº 704, Nº 705, Nº 706, Nº 707, Nº 708, respectivamente.

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIÁS DE 10 DE JULHO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19 - item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

AGREGAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra ARNALDO DE OLIVEIRA SILVA ao respecti Corpo, a partir de 27 de junho de 1984, nos termos do artigo 81 item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 1.114 -REVERTER

o Capitão-de-Fragata (IM) JOSÉ CESAR RUBIOLI ao respectivo Corpo, partir de 25 de junho de 1984, nos termos do artigo 86 da Lei re 6 880 de 9 de dezembro de 1980.

REVERTER

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (CD) RENATO LACERDA ao respectivo Quadro, a partir de 31 de agosto de 1984, nos termos do artigo 86 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01803/84 do Ga binete do Ministro da Marinha, resolve:

Dispensar, por justa causa, de acordo com a alínea "a" do artigo 482 da Consolidação das Leis do Trabalho, do emprego de Motorista Oficial, cód. LT-TP-1201.A, ref. NM-12, da Tabela Permanen te deste Ministério, o servidor JOSE ALVES DE OLIVETRA FIDHO, 82100209, lotado no Comando do Primeiro Distrito Naval, anteriormente incluído pela Portaria no 1 971/81 da DPCvM, de 17 de dezembro de 1981, publicada no Diário Oficial da União do dia 23 de dezembro do mesmo ano.

ALFREDO KARAM

PORTARIA Nº 1.122, DE 11 DE JULHO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da compe-tência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01914/84 do Gabinete do Ministro da Marinha, resolve:
Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente

mend

1. DENISE RIBEIRO NASCIMENTO, 10349758, Datilógra fa, cód. LT-SA-802.A, ref. NM-10, a partir de 22 de maio de 1984, incluída pela Portaria Ministerial nº 17/83, Diário Oficial da União de 01/02/83, lotada no HNMD (Processo DPCvM nº 2 269/84).

2. MARIA COSTA FEITOZA SIEVERS, 80514707, Auxiliar de Enfermagem, cod. LT-NM-1001.A, ref. NM-18, a partir de 30 de abril de 1984, incluida pela Portaria Ministerial nº 17/83, Diário Oficial da União de 01/02/83, lotada no HNMD (Processo DPCvM número

3. ALMERINDA SOUZA MOREIRA, 80513263, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, cód. LT-NM-1006.A, raf. NM-2, a partir de 31 de maio de 1984, incluida pela Portaria Ministerial nº

17/83, Diário Oficial da União de 01/02/83, lotada no HNMD (Processo DPCVM no 2 264/84.

SIFREDO HARMET

PORTARIAS DE 11 DE JULHO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DE MARINEZ, no uso de delogação de competência que line foi confernas pela artigo la la la la bellagação to nº 61 464 de 4 de outubri de 196° i de acordo com os artigos 40 de 1 tem 1 e 97, combinados com o artigo 50 - i tem 11, (17, clubro u 120 lei nº 0 886 de 6 de dezembro de 1580, meso, ve.

CONCEDED TRANSFERENCES PARK / RESERVE REMUNECADE ac Capitão-Tenerte (144) LUTI GONZAGO RODITGUES DE COST. Los e demonderação e que fas sus observado e arrigo 21 da 023 nº 8 18 6 18 00 1 00 1 00 nho de 1971, artigos 110 - itens se locale, 123 e 127 - item sus tados Lei nº 8 785 771, ha redação dada pelo artigo 80 de Decompto-le, nº 1 824 de 21 de dezembro de 1980; druigos 70 c 12 - patagrado único de Decompto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1881 e Decompto nº 86 701 de 22 de dezembro de 1981.

O MINISTRO DE ESTADO DO MARAMAZ que acomporción cha que los foi delegada pelo Discreto nº 8º 80%, de 10 de agos... de 1979, em consonância com o Decreto nº 80 700, de 108 de decembro de 1981, e após manifestação do DASE (Processo nº 00000-0002226784-38%). resolve:

resolve:
Nº 1.135 - Admit. r sor c regime at legas lação trabalhista, no Tabela Permanente deste Ministôrio, no emprego do Técnico de Contabilidade, côd. LT-NM-1042. k. rof. NM-17, TERETINHA DE JESUS LEMA BESURRA. habilitada em concurso para Brasilia-DF, na vaga de Valpir bra: da Sil

admitida dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) diar, poputados da da ta da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competêr cia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

187 1.136 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, 1tem II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 101, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 197º, publicada nº Diário Oficial de dia 17 subsectiente, a subsequente, a

LUIZ DE GÓES, matrícula nº 1022103, no cargo de Agen te de Transporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038, Classe Especial, referência NM-25, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Pro cesso nº 2000/84, da DPCVM/CMASM).

Nº 1.137 — Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alinez a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com c artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, em face da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1979, e o artigo 5º, § 1º, do Decreto-lei nº 1 70s, de 31 de outubro de 1979, a MARIA DE FATIMA DOS SANTOS, matrícula nº 216059º, no cargo de Enfermeira, código NS-904, Classe Especial, referência NS-20, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 0894/84, da DPCVM/HNNSG).

Nº 1.138 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, observado o contido no artigo 5º, do Decreto-lei nº 1 70º, de 31 de outubro de 1979, e o Decreto-lei nº 2 117, de 08 de maio de 1984, a MATIAS RAMOS SANTA ROSA JUNIOF, matrícula nº 2160394, no cargo de Assistente Jurídico, código SJ-1102.A, referência NS-06, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 1913/84.

da DPCvM/BAAP),

Nº 1.139 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, alínea b), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezem bro de 1977,

IRINEU CARLOS LACE, matrícula nº 2161088, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-05, do Quadro Permanente do Ministério de Marinha (Processo nº 2030/84, da DPCvM/GMM).

Nº 1.140 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, § 39, combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, a

ALCIDES DE OLIVEIRA ALBUQUERQUE, matrícula nº 2164328, no cargo de Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038.B, referência NM-05, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 1999/84, da DPCVM/CPCE).

Nº 1.141 - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a reda ção dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido nº 8 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subseqüente, a 1. JOAOUIM MONTETRO DA STIVA, matricula nº 1884346.

1. JOAQUIM MONTEIRO DA SILVA, matricula nº 1884346, no cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, Classe Contrames tre, referencia NM-18, com as vantagens da Classe de Mestre, refe Contrames rência NM-24, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 1963/84, da 2. SEBASTIÃO ANTONIO DA SILVA, matrícula nº 1842999, no cargo de Agente de Portalia obdigo TF-1202.B, referência NM-11, com as vantagens da Classe C, referência NM-21, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 20°1/84, da DPCVN BAAP).

ne lugico conceder aposentadoris, no Quadro Permanente do Ministèri, de Merinne, de aporde com o design 176, hem Fil. combinado com o artigo 178 luem il esino, el da Lei nº 1 711, de 26 de outu pro de 1911, com a redadas dada part de, nº 6 481, de 05 de desembro

DETERMINE MONTETRO, MATERIOLLA DE 2098198, no cargo de Motorista Oficial (1988198) de Motorista Oficial (2008) de Motorista (2008) de Moto

1 MUGICTRO DE UCTADO DE MARIMHA, usando da compe-cêncio que ina del delegade polit Decrept nº 80 840, de 14 de agosto: de 1981 resolve: Nº 1018 - Admitis por o ton To

Admitic obt o regime da legislação trabalhista, de connormidade com o bemeto pa 81 992, de 18 de julho de 1918, oublicado no brânio Olicial de União de cio 19 subsequente, no emprego de Professor de Ensino de 19 e 27 Graus Classe "C", ref. 1, ne Tabela Cermanente deoto Minio derlo, Maria Celegre Palla BARROS, habititade em concurso público, no vaga de Célia Calquira Fonseca, entrada em exercício por parte de candidata ora admitido darmese duranto o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data de Publicação desta Porteria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando de competên cia que ine foi delegade pelo Decreto no 8 840, de 14 de agosto de 1975, em consonância com o Decreto no 86 795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01886/84 do Ga bincte do Ministro da Marinha, resolve.

Ma 1.146 — Admitir sob o regimo da legislação trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministêrio, no emprego de Datilógrafo, código LT-Sh-802.A, ref. NM-9, MARILENE GOULAPT BEZERRA, habilitada em concur so para Rio Grande-RS, na vaga de Antonio Filas Vale Tavares.

A entrade em exercício por parte da candidata ora admitida dar-se-á duranto o prazo de 30 (trinta) dias, contados da da ca quo publicação desta Portoria.

C MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de-14 de agosto de 1979, em consonência com o Decreto nº 86 795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo en vista o que consta do Processo número s-01918/64 do Ga binete do Ministro de Marinha, resolve.

Nº 1.147 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, no emprego de Farmacêutico, cod. LT-NS-908.A, ref. NS-5, na especialidade de Tecnologia Industrial e Farmacêutica, CARMEN LUCIA CORREA CASTELO BRANCO, habilitada em concur so para o Estado do Rio de Janeiro-RJ, na vaga de Francisca de Assis. Torres de Oliveira. Torres de Oliveira.

A entrata em exercício por parte da candidata ora admitida dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da da ta da publicação desta Portaria.

C MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da compe-tência que lha Foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01884/84 do Gabinete do Ministro da Narinha, resolve: Nº 1.148 — Declarar vago, a partir de 24 de fevereiro de 1984, c emprego de Odontôloga, côd. LT-NS-909.A, ref. NS-8, da Tabe La Permanente deste Ministério, ocupado pela servidora CELINA SOUZA DOS SANTOS 80002196. a qual foi concedida aposentadoria especial DOS SANTOS, 80002196, a qual foi concedida aposentadoria especial pelo INPS.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, em consonância com o Pecreto nº 86 795, de 28 de dezembro de

1979, em consonancia com o Pecreto nº 86 795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01883/84 do Gabinete do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 1.149 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, nos empregos de Auxiliar Operacio nal de Serviços Diversos, côd. LT-NM-1006.B, ref. NM-5, na ârea de co zinha, os seguintes candidatos habilitados em concurso, para Nova Friburgo-RJ burgo-RJ.

1. MARTA RUTH SOARES FERREIRA, na vaga de

Braun; e 2. DJACIR DOS SANTOS BEZERRA, na vaga de Alencar do

Nascimento. A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se ta da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01889/84 Gabinete do Ministro da Marinha, resolve: Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente

Ministério, os servidores abaixo mencionados: 1. UBIRAJARA DE ANDRADE LIRA, 83102370, Artifice de Carpintaria e Marcenaria, cod. LT-ART-704, ref. NM-7, a partir de 07 de junho de 1984, admitido pela Portaria Ministerial número 660/83, Diário Oficial da União de 28/04/83, lotado no CMASM (Proces

so DPCvM no 2 143/84)

2. ANTONIO CARLOS CORREIA DE OLIVEIRA 2. ANTONIO CARLOS CORREIA DE OLIVEIRA GASPAR, 80514227, Agente de Serviços Complementares, cód. LT-NM-1004.A, ref. NM-17, a partir de 14 de fevereiro de 1982,încluído pela Portaria Ministerial nº 17/83, Diário Oficial da União de 01/02/83, lotado no HNMD (Processo DPCvM nº 2 168/84).

3. LEONARDO SANTANGELO, 10352694, Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17, a partir de 31 de maio de 1984, admitido pela Portaria Ministerial nº 1 293/83, Diário Oficial da União de 22/09/83, lotado na CPSC (Processo DPCvM número 2 212/84)

4. OSMAR FRANCISCO DE PAULA, 83101098, Artífice de Munição e Pirotecnia, cod. LT-ART-705, ref. NM-7, a partir de 20 de fevereiro de 1984, admitido pela Portaria Ministerial nº 397/83, Diário Oficial da União de 15/03/83, lotado no CMM (Processo DPCvM

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 1.151 - Tornar insubsistente a Portaria Coletiva nº 1029, de 25 de junho de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 29 subsequente, na parte que concedeu aposentadoria a SPIRO KONSTANTINOFF DIMITROFF, matrícula nº 1022113, em virtude do seu falecimento ocorrido em 06 de 1984 (Processo nº 1470/04 de PROCESSO Nº 1470/ junho de 1984 (Processo nº 1479/84, da DPCvM/AMRJ).

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da compe-O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-019015/84 do Gabinete do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 1.152 — Dispensar, de acordo com a Cláusula 8ª, dos Contratos Individuais de Trabalho, datados de 23 de maio e 5 de abril de 1984, respectivamente, as servidoras abaixo mencionadas:

1. ELIZETE MENDONÇA COSTA, 85019143, lotada no Serviço de Auditoria da Marinha, a partir de 28 de maio de 1984, do emprego de Datilógrafa, cód. LT-SA-802.A, ref. NM-9 (Processo DPCVM nº 2 059/84); e

n9 2 059/84); e

2. ROSIMERI D'AVILA LOUSADA, 85017060, lotada na Capitania dos Portos do Estado do Rio Grande do Sul, a partir de 31 de maio de 1984, do emprego de Datilógrafa, cod. LT-SA-802.A, ref. NM-9 (Processo DPCvM nº 2 033/84).

ALFREDO KARAM

TRIBUNAL MARÍTIMO

PORTARIA N°C 35, DE 11 DE JULHO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARITIMOno uso das suas atribuições, RESOLVE:

Dispensar, a partir de 22/06/1984, MARIA CHRIS TINA SĂ VIVEIROS DE LIMA, Agente Administrativo, SA-801.B, Referência NM-24, do Quadro Permanente, deste Tribunal, da função de Chefe da Seção de Exame e Instrução, código DAI-111.3, da Divisão de Registros, em virtude de ter sido nomeada, para exercer o cargo em comissão, código DAS-101.1, de Diretora da Divisão de Registros, da Secretaria, conforme Portaria no 995, de 15/06/1984, do Ministro da Marinha, publicada no D.O.U. de 20/06/1984. Dispensar, a partir de 22/06/1984, MARIA CHRIS

CARLOS HENRIQUE REZENDE DE NORONHA

Ministério do Exército

71

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1984

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto no 61.464, de 04 Out 67, RESOLVE:

Nº 484 - Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 07 Jul 84, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Eng QEMA WALTER PEREIRA GOMES.

Nº 485 — Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 07 Jul 84, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com a letra "a" do Art 1º do Decre to nº 57.775, de 10 Fev 66, o Ten Cel QEM CELIO BIZERRA AGUIAR.

Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes oficiais: 04 Jul 84:- Cel Art ESIO AMARO E SILVA, Ten Cel QEM PEDRO PAULO FALCÃO RES, Ten Cel Dent DANILO JURI RESTON; 05 Jul 84:- Cel Inf ME JORGE DE SOUZA BASTOS, Cel Cav NEY CORREA DE VILLEROY, Ten Cel Int HELIO IZAIAS DE MACEDO e Cap Farm WALTER BARBOSA.

O Ministro de Estado do Exército RESOLVE:

ra, sem prejuízo de suas funções, representar o Ministério do Exército junto ao Conselho Nacional de Política Salarial. Designar o Cel Int QEMA PEDRO CARVALHO DE ARAÚJO

O Ministro de Estado do Exército, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de se tembro de 1979, e de acordo com o que prescreve a Portaria Ministerial nº 1.129, de 30 de outubro de 1981, modificada pela Portaria Ministerial nº 267, de 18 de março de 1982, RESOLVE:

Delegar competência ao Chefe do Escalão Territori al da 3a Região Militar para representar o Ministério do Exército na assinatura de um termo de ajuste com o Circulo Militar de ROSA RIO DO SUL-RS objetivando o empréstimo, na forma de comodato, do imovel cadastrado sob o nº RS-03-0320.

WALTER PIRES

DESPACHOS DO MINISTRO Em 12 de julho de 1984

PO Nº 2011/84-GMEx.

No requerimento, datado de 21 de maio de 1984, no qual o Aspirante-a-Oficial R/2 Médico (122241403-7) DILSON BARBOSA GOMES, servindo no 54º Batalhão de Infantaria de Selva, solicita autorização para contrair matrimônio, dou o seguinte

DESPACHO:

1. Deferido, em carater excepcional.

2. Informe-se ao Comando Militar da Amazônia.

3. Publique-se.

4. Arquive-se.

PO Nº 2028/84-GMEX

No requerimento, datado de 27 de abril de 1984, em que o Subtenente (ID-018141230-5) JOSÉ SÉRGIO BATOREU solicita a correção de erro de impressão, existente no Almanaque do Pessoal Militar do Exercito, da data de seu nascimento, de 01 Jun 35 para 16 Set 36, tendo em vista a inclusão no Quadro de Acesso ao QAO, dou, com base no Art 59 da Lei N9 2.929 de 27 Out 56, o seguinte

DESPACHO

- 1. INDEFERIDO. A pretensão do requerente contraria o disposto no item 1), letra c., N9 1 da Port Min N9 530 de 28 Abr 77 combinado com o § 39, item II, Art 15 da Port Min N9 732 de 23 Jul 81.
 - 2. Publique-se e arquive-se no Departamento Geral do Pessoal.

WALTER PIRES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

' PORTARIAS DGPDMOV, DE 10 DE JULHO DE 1984

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribui ções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de 1976, re-

Nº 132 - Mandar agregar às respectivas Q M, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item III do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), as praças abaixo:

A contar de 01 Jun 84: -1° SGT 023628380-0 JICTO BEZERRA DOS SANTOS, QM 07/201, CP 53323-7 do 23° B C (FORTALEZA-CE). -29 SGT 023159640-4 LUIZ CARLOS FERRAZ, QM 09/151, CP 55728-9, do BE Cmb (NATAL-RN.

A contar de 04 Jun 84:
-SUBTEN 070982440-3 LUIZ FREITAS DE LUCENA, QM 07/201, CP 50565-3, do 15º BI Mtz (NATAL-RN).

Nº 133 - Mandar agregar às respectivas Q M, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980 (Estatuto dos Militares), as praças abaixo:

A contar de 27 Jun 84: A CONTAIT GE 27 JULI 64:
-SUBTEN 071278930-4 AIRTON SANTANA, QM 07/201, CP 37547-7, do 719 B I
Mtz (GARANHUNS-PE).
-19 3GT 090843820-3 CLARO DE ASSIS PALHANO, QM 02/201, CP 39224-1 da 23a. C S M (JOÃO PESSOA-PB).

-SUBTEN 060832520-5 JOSÉ TARCÍZIO DE LIMA, QM 06/201, CP 42155-2, da Cia Cmdo 6a. R M (SALVADOR-BA).
-SUBTEN 032761370-0 PEDRO OSÓRIO GONÇALVES, QM 06/201, CP 44269-9, da 14a. Bia A AAe (SALVADOR-BA).

-SUBTEN 022776610-2 FRANCISCO DE ASSIS ROSARIO PEIXINHO, QM 07/201, CP 56380-9, da Cia Cmdo 2a. D E (SÃO PAULO-SP).

-SUBTEN 060878900-4 AGENILSON OLIVEIRA CHAGAS, QM 07/201, CP 49336-1, da Cia Cmdo 6a. R M (SALVADOR-BA).

Nº 134 - Mandar agregar à respectiva Q M, de acordo com o item V do Art 82 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), a contar de 08 Jun 84, o 2º SGT 051290681-9 JOAQUIM GORNIAK, Q M 09/242, CP 59360-8, da 5a. Cia DAM (PALMETRAS-PR).

Nº 135 - Mandar reverter a respectiva Q M, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.886, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), contar de 22 Fev 84, o 1º SGT 034361610-8 ANTONIO RUY TELLES DOS TOS, QM 05/242, CP 46857-6, adido ao E M E (BRASÍLIA-DF).

> GEN DIV PAULO CAMPOS PAIVA --Interino

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/1-DIP, DE 09 DE JULHO DE 1984

O Diretor de Inativos e Pensionistas, cm con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

Nº 186 - Reformar, sem alterar os proventos que jã percebe na inativida de , o Soldado da Reserva Remunerada (051532010-9) HENRIQUE JOSÉ DOS SANTOS.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP de 22 de março de 1984 e em cumprimento à sentença proferida pelo Juiz da la. Vara Federal I - RJ, no Estado do Rio de Janeiro, resolve:

Nº 187 - Reformar o isento (1G-101.098-B) JOSÉ JORGE SANT'ANNA DOS SAN TOS, na graduação de soldado, com os proventos da graduação de 3º Sargen to, a partir de 15 de agosto de 1973, data indicada pela Justiça Federal para o inicio da vigência, nos termos dos artigos 110 item II, 112 item IV, 113 e 114 parágrafos 1º e 2º, letra "c", da Lei nº 5.774 de 23 de de zembro de 1971.

O Diretor de Inativos e Pensionistas,em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os artigos 104 item II,106 item II,108 item VI, 111 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 188- Reformar o Soldado QM 07/002 (031199343-0) OTÁVIO AMARAL, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 124 item 4, da Lei nº 5737, de 27 de junho de 1972, os artigos 110 itens 1; 113, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; os artigos 7º e 12 parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido jul gado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 75 letra "c" e Art 77 do Decreto - lei nº 3.940, de 16 de dezembro de 1941, resolve:

Nº 189 - a- Reformar o 2º Sargento (7G-42.766) WENCESLAU MOURA, a contar de 28 de setembro de 1949, por haver atingido a idade limite de perma nência na Reserva Remunerada do Exército naquela data.

b-Excluir o 19 Sargento (7G-42.766) WENCESLAU MOURA da Portaria Ministerial nº 1070 de 09 de maio de 1961.

ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Diretor Interino

APOSTILAS S/1-DIP, DE 06 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a delegação constante da Fortaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

Nº 100 - Alterar o Decreto de 17 de junho de 1966, publicada no Diário Oficial de 20 de junho de 1966, referente ao Capitão (3G - 53.971) AUGÊNIO ARNULFO RITTER, para declarar que a grafia correta do seu nome é EUGÊNIO ARNULFO RITTER e não como constou do referio ato.

Nº 101 - Alterar o Decreto de 12 de setembro de 1983, publicado no Diário Oficial da União de 14 de setembro de 1983, referente ao Major Reformado (1G-199.156) CRANGER CAVALHEIRO DE OLIVEIRA, para declarar que sua reforma é a partir de 03 de dezembro de 1982, data em que foi julgado incapaz definitivamente para o serviçoati vo das Forças Armadas.

ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Diretor Interino

APOSTILAS DE 09 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em con formidade com o item 8 do artigo 2º da Portaria Ministerial nº 1411, de 17 de novembro de 1980, resolve:

Nº 102 - Conceder ao Soldado (lG- 101.098-B) JOSÉ JORGE SANT'ANNA DOS SANTOS, reformado pela Portaria nº $\frac{167}{2}$ de $\frac{09}{2}$ de $\frac{09}{2}$ de $\frac{1000}{2}$ de 1984, o benefício do artigo 126, da $\frac{1}{2}$ Lei nº 5.787, de $\frac{2}{2}$ 7 de junho de 1972, a partir de 15 de agosto de 1973.

O DIRETOR DE INNTIVOS E PENSIONISTAS, em conformida de com o item 8 do artigo 29 da Portaria Ministerial no 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o artigo 11 do Decreto — lei no 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 103 - Conceder ao Subtenente (021810680-5) PLATÃO JULIANO MARQUES, reformado pela Portaria nº 270 S/3-DIP, de 21 de junho de 1976, o benefício do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 23 de abril de 1984, data da constatação de sua invalidez.

ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Diretor Intérino

· APOSTILA Nº 104 S/1-DIP, DE 10 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

Alterar a Portaria Ministerial nº 1156 - GB , de 06 de outubro de 1969, publicada no Diário Oficial de 10 de Outubro de 1969, referente ao 1º Tenente (3G-100.313) DELCY TRINDADE, para declarar

que a grafia correta do seu nome $\tilde{\mathbf{e}}$ DALCY TRINDADE e não como constou do referido ato.

ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Interino

PORTARIAS S/3-DIP, DE 06 DE JULHO DE 1984

O Diretor de Inativos e Pensionistas.

em conformidade com a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980. RESOLVE:

Nº 1.195 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (060878900-4) A GENIL-SON OLIVEIRA CHAGAS, .-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.198 -conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 02/201 (090843820-3) C.L.A.R.O.D.E. A.S.S.I.S. P.A.L.H.A.N.O., .-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art. 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art. 50, item II, § 1.º, letra C., da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art. 110, items 1 e 3, Art. 113, 123 e 127, item I., da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art. 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art. 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.203 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (033807120-2) E U C L I-D E S ANTONIO MARCHIORO, --- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 1.205 - CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (022776610-2) FRANCISCO

Nº 1.213 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 06/201 (060832520-5). J O S È T A R C Î Z Î O D E L Î M A , .----- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II. § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787. de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 1.219 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 07/201 (033826140-7) O T A C I L I O D A R O C H A R O D R I G U E S , .-. ccm a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra C , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pélo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.220 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 06/201 (032761370-9) P E D R O O S O R I O G O N C A L V E S ,- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.223 — CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargento QM 10/141 (100488670-9) WAN-GIES WEYNE CORREIA, .-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra C, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.224 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 07/201 (090826870-9) Y U K I O W A T A N A B E , .-..-.-.-.-.-.-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 19/DGI de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item XIV, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.196 -Transferir para a reserva remunerada o 1º Sargento QM 11/271 (035736470-2) BRUNO MATHIAS RIZZATTI, com a remuneração a que faz jus,

observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 56 e parágrafo único, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.199 -Transferir para a reserva remunerada, a contar de 28 de abril de 1984, o Cabo QM 00/016 (091573391-9) COSME SEVERINO DE AGUIAR, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item III, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.207- Transferir para a reserva remunerada, a contar de 01 de julho de 1984, o 2º Sargento QM 09/151 (018355110-0) HENRIQUE MOREIRA DA MOTTA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de T3 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.210 -Transferir para a reserva remunerada, a contar de 30 de junho de 1984, o 3º Sargento QM 00/016 (024542750-5) JOSE CARLOS FIRMINO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item III e Art 138, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.211 -Transferir para a reserva remunerada, a contar de 05 de julho de 1984, o 3º Sargento QM 00/016 (090867380-9) JOSÉ ESPIRITO SANTO RODRI GUES SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item III e Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 1.215 -Transferir para a reserva remunerada, a contar de 04 de abril de 1984, o 2º Sargento QM 11/171 (033023570-6) MANOEL ANTONIO RODRIGUES BARBOSA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.218- Transferir para a reserva remunerada, a contar de 02 de julho de 1984, o Subtenente QM 05/201 (016305550-2) MANOEL SEBASTIÃO DA CONCEI ÇÃO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.221 -Transferir para a reserva remunerada, a contar de 30 de junho de 1984, o 3º Sargento QM 00/016 (071249120-8) SILVESTRE FRANCISCO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item III e Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3 ., Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade om a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo-som os Art 96, item II e 98, item I, letra c, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolves

Nº 1.200 -Transferir para a reserva remunerada, a contar de 07 de julho de 1984, o Subtenente QM 90/500 (060710170-6) E D V A L D O S I L V A A N - D R A D E , com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, de citada Lei n.º 1.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

mais de 30 anos de servico.

3848

Nº 1.208 - Transferir para a reserva remunerada, a contar de 15 de junho de 1984, o 2º Sargento QM 02/102 (042380670-2) J O A Q U I M C O U T I N H O N E T T O, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II. § 1.º, letra C, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1930; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.212 - Transferir para a reserva remunerada, a contar de 30 de abril de 1984, o 2º Sargento QM 10/141 (060925850-4) J O S É P E R E I R A D E O-LIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 2º de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra C, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Docreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 19/DGP, de 22 de marco de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.206 -Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cabo QM 00/016 (091184520-4) GREGORIO GERÔNIMO DE ARRUDA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.214 -Conceder transferência para a reserva remunerada ao Subtenente QM 09/246 (042511150-7) LUIZ SELLANI, com a remuneração a que faz jus , observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de feverei ro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III , da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único , do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763 , de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.216- Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cabo QM 00/016 (080846290-7) MANOEL DOMINGOS DA COSTA E SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.217- Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cabo QM 00/016 (091184710-1) MANOEL MATIAS DE FREITAS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.222- Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cabo QM 00/016 (091184240-9) TIBÚRCIO DÍDIMO GOMES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Diretor Interino PORTARIAS S/3 DIP, DE 09 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a a delegação constante da Portaria 50/DGP, de 30 de julho de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.241 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 06/201 (033529750-3) A N T O-NIO ELIAS BARÃO AQUINO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.242 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 02/201 (033813720-1) A Q U I N O F E R N A N D O B O R G E S C O S T A , .-.-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20. da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II. § 1.º, letra b', da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 1.243 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (051451960-2) A R G E-M I R O L O P E S, .-.-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.245 - .CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargento QM 10/141 (033844030-8) E D M U N-D O C O S T A A R A U J O , .-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra <u>C</u>, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787,

de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.247 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 19 Sargento QM 09/246 (033469450-2) FRAN-KLIN SOARES, .-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1,248 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento QM 10/241 (033863580-8) F R E D O-LINO NUNES MARTINS, .--.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20. da Lei n.º 5.787. de 27 de junho do 1972. combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art'110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787. de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto lei n.º 1.824, de 22 do dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981: Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.249 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 10/255 (032894660-3) G E N T I L B U E N Q D A S I L V A, .-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.252 - CONCEDER transferência para a Reservà Remunerada ao 2º Sargento QM: 09/242 (023306690-1) JERÔ-NIMO AUGUSTO DOS SANTOS,....com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra c., da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da oitada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro

de 1981; Decreto n.º 36.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 1.253 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 90/500 (042293960-3) JOAQUIM RABELO DE OLIVEIRA, .-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º. letra b. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.254 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargento QM 09/146 (100511830-0) JOSÉ FERREIRA DO NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra C, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.258 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 09/251 (033120309-0) R A U L A N T O N I O A L A S S I A , .-.---- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b , da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

 Nº 1.260 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtemente QM 07/201 (033590430-6) S A L V A-D O R G U L L E S D O S S A N T O S, .-.-. com a remuneração a quo faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 1.261 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QM 07/201 (042337450-3) SYRLEI AGOSTINHO MONTEIRO, .-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra b, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de merviço.

> ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Interino

RETIFICAÇÃO

No D.O. de 06/07/84, página 3697, onde se lê: Portaria nº 1140 -... MANOEL BERNARDO QUINTANILHA, leia-se: Portaria nº 1146 ... MANOEL BERNARDO QUINTANILHA.

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda em Minas Gerais

. PORTARIAS DE 11 DE JULHO DE 1984

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78, publicada no D.O.U de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 174 - Dispensar o servidor PAULO LISBOA, Agente Administrativo, Clas se A, Referência NM 18, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Atividades Auxiliares, desta Delegacia, Código DAI-111.1/NM, em virtude de haver sido designado para exercer outra função.

Nº 175 - Designar o servidor PAULO LISBOA, Agente Administrativo, Clas se A, Referência NM 18, matricula 5.016.011-7, para exercer a função de Chefe da Seção de Telecomunicações, desta Delegacia, Código DAI-111.3/NM.

Nº 177 - Designar a servidora ELOTSA DE CÁSSIA STEHLING SARAIVA, Agente Administrativo, Classe A, Referência NM 17, matrícula 5.015.667-5, para exercer a função de Secretária Administrativa da Divisão de Atividades Auxiliares, Código DAI-111.1/NM.

ANTONIO CARLOS MORATO Delegado Substituto

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÊRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o Processo nº 10768.18502/84, resolve:

Nº 314 - Conceder aposentadoria a CLARICE PEREIRA DE SANTANA, ma tricula nº 1.886.426-0, Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Referência NM-28, de acordo com o art. 101, item III, parágrafo único, art. 102, item I, alínea "a", § 29, da Emenda Constitucional nº 01, de 17.10.69, art. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.I0.52 e art.10, da Lei nº 6.701, de 24.10.79, com proventos correspondentes à Classe "S", Referência NM-32 (Sigla VON-MR, código 01.1.04-5).

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03.05.82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o Processo nº 13704-197/84, resolve:

Nº 315 - Conceder aposentadoria a YOLE MARIA COUTINHO FERREIRA, matrícula nº 1.196.588-6, Agente Administrativo SA-801, Classe "S", Referência NM-31, de acordo com o art. 101, item III, parágrafo úni co, art. 102, item I, alínea "a", § 2º, da Emenda Constitucional nº 01, de 17.10.69, art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52 e art. 1º, da Lei nº 6.701, de 24.10.79. (Sigla VON-MR, código 01.1.04-5)

SAUL DA SILVA FERREIRA Diretor-Geral Substituto

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

7ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 257, DE 20 DE JUNHO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-7ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista o que consta do Processo nº 10730.001400/84, resolve

Dispensar, a pedido, ALMIR DA FONSECA SAYÃO, Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, Classe "S", referência NS-25, matrícula nº 2.378.834-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Divisão de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Niterói-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

PORTARIA Nº 264, DE 02 DE JULHO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-7ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Conceder dispensa a LUIZ CARLOS VIANNAY DOS SANTOS, Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe "S", referência NS.25, matricula nº 2.059.386-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Codigo DAI-112.3 (NS), de Assistente do Delegado da Delegacia da Receita Federal em Nova Iguaçu, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

8ª Região Fiscal

Portarias 0800/P de 05/julho/1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

Nº 421 Conceder dispensa a VALDIR VERONESE FURTADO, ocupante do car go de Fiscal de Tríbutos Federais, Classe "S", referência NS.25, matrícula 2.425.965-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da fun ção, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Equipe de Análise nº 327 desta Superintendência na Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP.

Nº 422 Dispensar AKIO KAWASHITA, ocupante do cargo de Fiscal de Tri butos Federais, Classe "S", referência NS.23, matrícula nº 2.425.910-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 NS, de Agente da Receita Federal na Liberdade-SP, a partir da da ta de sua posse e exercício na função, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Equipe de Análise nº 327, desta Superintendência na Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP.

Nº 425 Designar SILVIA MITSU D'AVOLA, ocupante do cargo de Controlador da Arrecadação Federal, Classe "A", referência NS.08, matrícula nº 3.002.764-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 112.3, de Assistente do Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fiscais desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978 e Portaria DASP nº 646, de 20/05/81 D.O. de 22/05/81.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n^2 319, de 28/03/79, do SRF e tendo em vista o disposto nas Portarias MF n^2 119, e SRF n^2 314, ambas de 19/05/83, RESOLVE

Nº 423 Designar AKIO KAWASHITA, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", referência NS.23, matrícula nº 2.425.910-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Equipe de Análise nº 327, desta Superinten dência, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP, constante da Portaria nº 523, de 01/07/83, da Secretaria de Pessoal Civil de Departamento Administrativo do Serviço Público.

ADHERBAL CORREA BERNARDES Superintendente Substituto

Delegacia da Receita Federal em São José do Rio Preto

PORTARIA Nº 10.850/P Nº 52, DE 09 DE JULHO DE 1984

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 72, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 653, de 16 de novembro de 1977, do Sr. Ministro da Fazenda, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, RESOLVE

DELEGAR competência ao Delegado da Receita Federal Substituto, José Focchi, matrícula nº 1.052.541-6 e aos Assistentes do Delegado da Receita Federal, Ayrton Luiz Bejar, matrícula número 2.426.018-5 e Nobuhiro Nakazone, matrícula nº 2.417.962-0, para ar quivar e desarquivar processos.

Z. O Delegado da Receita Federal poderã avocar para si a decisão ora delegada, sempre que julgar conveniente, sem que isso $i\underline{m}$ porte em revogação parcial ou total da presente Portaria.

3. Fica revogáda o item 1.1.8, da Portaria nº 0850/P-171, de 26/11/82, publicada no D.O.U. de 18.5.83.

BRUNO TINASSE FOCHI

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 09 DE JULHO DE 1984.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 2093 - dispensar o Agente Administrativo NEYDE SANTA ROSA, matrícu la nº 1.030.425, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-lll.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro, do Serviço de Engenharia é Segurança de Trânsito, do 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2094 - designar ADILSON BASTOS HAMMES, matrícula nº 71.892, ocupan te do Emprego de Agente Administrativo, classe "B", referência NM-23, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2095 - dispensar o Agente Administrativo NILSON ESPÍNDULA DE CARVA LHO, matrícula nº 2.083.164, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Estatística e Controle de Tráfego de Passageiros, do Serviço de Transporte Rodoviário, do 17º, Distrito Rodoviário Federal.

nº 2097 - designar ODECIO DAMASCENO CERQUEIRA, matrícula nº 64.100, ocu pante do Emprego de Engenheiro, classe "A", referência NS-05, da Tabe la Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 17/1, do 17º Distrito Rodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19 de agos to de 1975, resolve:

nº 2096 - designar ORLY GREGÓRIO DA ROCHA, matrícula nº 2.083.252, ocupante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estra das de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Estatística e Controle de Tráfego de Passageiros, do Serviço de Transporte Rodoviário, do 17º Distrito Rodoviário Federal do DNER, em caráter provisório, enquanto houver in

suficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 2098 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CARLOS ALBERTO LEITE LOBO, ma trícula nº 1.165.916, ocupante do cargo de Agente Administrativo, códí go SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado na Sede Central, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 2099 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor BRASILINO LOURENÇO, matrícu la nº 2.092.766, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", referência NM-10, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2100 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIZ TOMAZELLI, matrícula nº 2.110.736, ocupante do cargo de Tecnologista, código NM-1018, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2101 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ARTUR ANTUNES DE CASTILHO, matricula nº 2.129.928, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-05, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2102 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor BENEDITO ALVES DOS SANTOS, matrícula nº 2.116.310, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2103 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor FRANCISCO DE ASSIS CARVALHO, matrícula nº 2.111.184, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência NM-17, do Quadro Permanente deste 0rgão, lotado no 169 Distrito Rodoviário Federal.

nº 2104 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor SILVINO ALVES DE LIMA, matricu la nº 2.111.247, ocupante do cargo de Artifíce de Carpintaria e Marce naria, código ART-704, classe "Artifíce", referência NM-08, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Artifíce Especializado", referência NM-14, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 2105 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor ARNALDO FLORIANI, matrícula nº 2.090.926, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di versos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2106 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor LUDGERIO JOSE DA MOTTA, matrícu la nº 2.156.180, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART -702, classe "Contramestre", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2107 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ AUGUSTO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.156.079, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, codigo NM-1045, classe "Especial", referência NM-26, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal.

. PORTARIAS DATADAS DE 10 DE JULHO DE 1984.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atributções que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971; publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 2115 - designar LUIZA IRADY BRAGA, matrícula nº 3.210, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2117 - dispensar o Patrulheiro Rodoviário Federal CELSO JUSTINO DA ROCHA, matrícula nº 2.092,337, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Registro de Notificações, do Serviço de Policia Rodoviária Federal, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2119 - designar PAULO GUARIENTO, matrícula nº 2.092.366, ocupante do Cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, classe "Especial", referên cia NM-31, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função

integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1(OC), de Chefe da Seção de Registro de Notificações, do Serviço de Polícia Rodoviária Federal, do 69 Distrito Rodoviário Federal.

nº 2121 - dispensar "a partir" de 01/07/84, o Artífice de Mecânica, FRANCISCO DE ASSIS E SILVA, matrícula nº 2.200.755, da Função integran te das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 12/9, do 12º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2125 - dispensar o Agente Administrativo SAMUEL XAVIER MEDEIROS, ma trícula nº 2.155.823, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Pessoal, do 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2126 - dispensar o Agente Administrativo HELCIO GOMES DOS SANTOS, matrícula nº 2.045.116, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Transitometria, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2128 - dispensar o Tecnologista GILSON MENDONÇA RODRIGUES, matricu la nº 2.112.499, da Função integrante das Categorias de Direção Inter mediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 7/4, do 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2129 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, da Residência 7/4, do 7º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 25 de maio de 1984, em conseqüência da aposentadoria de seu titular FRAN CISCO ARAUJO VIEIRA, matrícula nº 2.099.163, na data em referência.

nº 2132 - dispensar o Agente Administrativo ALCEBÍADES PEREIRA LIMA, matrícula nº 2.156.064, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares, do 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2133 - dispensar o Agente Administrativo NILDO PAEL BARBOSA, matrícula nº 190.007, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-lli.1 (OC), de Chefe do Setor de Administração de Edifícios, do Serviço Administrativo, do 19º Distrito Rodoviário Federal...

nº 2135 - designar NILDO PAEL BARBOSA, matrícula nº 190.007, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Material, do Serviço Administrativo, do 19º Distrito Rodoviá rio Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 2123 - designar ANTONIO FRANCISCO DE AMORIM GOMES, matrícula número 2.200.682, ocupante do Emprego de Auxiliar de Artifice, classe "Auxiliar de Artifice", referência NM-06, da Tabela Permanente do Departa mento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 12/9, do 12º Distrito Rodoviário Federal do DNER, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 09 de junho de 1975.

nº 2127 - designar HELCIO GOMES DOS SANTOS, matrícula nº 2.045.116,ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, código DAI-111. 2 (NS), de Chefe do Serviço de Pessoal, do 19º Distrito Rodoviário Federal do DNER, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 09 de junho de 1975.

nº 2130 - designar JULIO CESAR FIGLIUZZI, matrícula nº 1.166.000, ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, 'código DAI-111. 1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 7/4, do 7º Distrito Rodoviário do DNER, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 09 de junho de 1975.

nº 2134 - designar ZENO AJPERT, matrícula nº 111.785, ocupante do Emprego de Patrulheiro Rodoviário Federal, classe "C", referência NM-24, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Transitometria, do Serviço de Engenha ria e Segurança de Trânsito, do 19º Distrito Rodoviário Federal do INER, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcio nal de Estatístico, correlata com a referida função, de acordo com Decreto nº 75.818, de 0º de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 2136 - declarar que a Portaria nº 0965, de 30/03/84, publicada no D.O.U., de 05/04/84, deverá ser considerada com a seguinte redação: APOSENTAR com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora MARIA ANTONIA COSTETRA URQUIZA, matricu la nº 2.091.428, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SÃ-801, classe "Especial", referência NM-31, do Quadro Permanente deste

Örgão, com as vantagens do artigo 180, item I, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pelas Leis nºs 6.481 de 05/12/77 e 6.732 de 04/12/79, do Cargo de Assessoramento Superior, código DAS-102.1, de Assessor da Coordenadoria de Assuntos Parlamentares, do Ministério dos Transportes.

nº 2137 - declarar que a aposentadoria da servidora ODAIZA VIANA FIGUEIREDO, matrícula nº 2.084.800, efetivada pela Portaria nº 180, de 15-01-80, publicada no D.O.U., de 28-01-80, no cargo de Agente Administrativo, nível 30, lotada no 2º Distrito Rodoviário Federal, deverá ser considerada, a partir de 27 de junho de 1984, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei número 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977.

nº 2138 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com ò artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JULIO FERREIRA DE ALMEIDA, matrícula nº 1.036.101, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-05, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2139 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor LAURENTINO SERAFIM DA SILVA, matrícula nº 2.148.295, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "A", referência NM-15, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2140 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor MOISES MIRANDA DE ANDRADE, matrícula nº 2.148.474, ocupante do cargo de Agento de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2141 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor VELU DOS SANTOS MACEDO, matrícula nº 2.152.054, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanen te deste Órgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2142 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pelá Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor WALTER BORTONI, matrícula nº 2.092.383, ocupante do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, código NM-1013, classe "b", referência NM-28, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2143 - aposentar o servidor ENIO BATISTA DA SILVA, matrícula número 1.015.718, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, código NM-1042, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, com base nos artigos 176 item II e 178 item I, alínea "a", com as vantagens do artigo 180 item I, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pelas Leis nºs. 6.481 de 05-12-77 e 6.732 de 04-12-79, da Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Material, do Serviço Administrativo, do 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2144 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, a servidora NEYDE SANTA ROSA, matrícula nº 1.030.425, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotada no 7º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no pará grafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 2145 - declarar que a aposentadoria do servidor WILSON PEREIRA DE SOUZA, matrícula nº 1.018.019, efetivada pela Portaria nº 101 de 18 de janeiro de 1980, publicada no Diário Oficial da União de 26-01-80, no cargo de Agente de Patrulha Rodoviária, nível 32, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, deverá ser considerada, a partir de 27-6-84, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, a línea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Leí nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977.

nº 2146 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ CUSTÓDIO DOS SANTOS, ma trícula nº 1.016.642, ocupante do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, código NM-1031, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 2147 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor GIOCONDO MILANI CECCON, ma trícula nº 2.111.035, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "Especial", referência NM-32, do Qua dro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2148 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor SEBASTIÃO WEIBER, matrícula nº 2.124.907, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência NM-19, do Quadro Permanente deste Órqão, lota do no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2149 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor MOACIR BENEVIDES PRAXEDES, matrícula nº 2.027.325, ocupante do cargo de Agente Administrativo, co digo SA-801, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2150 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor SALVADOR STOCKSCHNEIDER, ma trícula nº 1.039.617, ocupante do cargo de Artifice de Carpintaria e

Marcenaria, código ART-704, classe "Artífice", referência NM-09, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 169 Distrito Rodoviário Fede

nº 2151 - declarar que a aposentadoria do servidor SERGIO PAULO SATLER nº 2151 - declarar que a aposentadoria do servidor SERGIO PAULO SATLER matrícula nº 2.110.491, efetivada pela Portaria nº 1561, de 05-04-76, publicada no Diário Oficial da União de 25-04-76, no cargo de Agente de Patrulha Rodoviária, código NM-1031.6, lotado no 17º Distrito Rodoviário Federal, deverá ser considerada, a partir de 27 de junho de 1984, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 j tem I, alínea "b", da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei núme ro 6.481 de 05-12-77 ro 6.481 de 05-12-77.

nº 2152 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor WARNEL SERRA, matrícula nº 2.013.611, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente deste Órgão, lota do no 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2153 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor EMILIANO DIAS, matricula nº 2.156.427, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, cô digo NM-1013, classe "B", referência NM-14, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2154 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor ADOLFO ORTEGOSA, matrícula nº 2.156.490, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", referência NM-10, do Quadro Permanente deste Órgão, lota do no 19º Distrito Rodoviário Federal. PAULO ANTÔNIO ROCHA OURICURI.

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1984

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item I da Portaria Interministerial - SEPLAN/MF/MT/MME/MA/MIC, nº 030-A, de 29 de fevereiro de 1984, resolve:

Nº 222 - Designar o Assessor FAS - ISIDORO YAMANAKA e o Doutor ALBERTO N. MOMMA para, na qualidade de Representantes do Ministério da Agricultura, Titular e Suplente, respectivamente, integrarem a Coordenação Interministerial do Programa de Exportação do Por to de Tubarão.

O Ministro de Estado Agricultura, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83.840, de 14 de agosto de 1979, e, tendo em vista o que consta no processo' MA-21000.002875/84, resolve:

Nº 223 - Declarar vago no Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, o cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe 8, referência NM-07, ocu pado pelo servidor CARMINDO MARQUES, matricula 060-2.283.854, em virtude de opção pelos proventos da reforma militar, ex-vi do disposto no artigo 30 da Lei 4.242 de 17 de julho de 1963, a partir de 13 de janeiro de 1984.

NESTOR JOST

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 12 de julho de 1984

O SENHOR SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afaș

- EUCLYDES MINELLA, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, no período de 22.7.84 a 10.8.84, com ônus, conforme Processo (MA-21088/1062/84)
- BONIFÁCIO PETXOTO MACALHÃES, Engenheiro-Agrônomo, da EMERAPA, com destino aos Estados Unidos da América do Norte e Trinidad Tobago, no período de 23.7.84 a 31.8.84, com ônus limitado, conforme Processo (MA-21088/1052/84).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 656, DE 12 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO AGRICULTURA. no uso da comoetencia que lhe foi subdelecada cela Portaria nisterial nº 802, de O7 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial 88 seguinte; Resolve:

Conceder aposentadoria a 09 (nove) servidores do Quadro Perm<u>a</u> nente deste Ministerio, relacionados nominalmente, na forma anexa a presente

A PORTARIA Nº 656, DE 12 DE JULHO DE 1984

RELAÇÃO NOMINAL DE SERVIDORES DO QUADRO PERMANENTE QUE ACOMPANHAM

NOME EMATRICULA	GARGO CLÁSSE E REFERÊNCIA	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO No
01 - EUCLINES ANTOXIO FERRETRA <u>R3</u> 068-2.191.	Agente de Vigitancia, Lódiga for 1045, classe 5, referencia for 23.		
22 - PETER ANTOVIUS HIBERTUS BOOM <u>83</u> 068-2.218.:	N Agente de Atividades Agrupecu 24 rins, codigo MH-1007 Linase ((Agylilas Opergetions en Agrop cueria), referencia (MH-05	nitem II, combinados com e ag	
03 - REGINA MOEMA GOMÇALVES <u>RJ</u> 069-2.218.1	Agente Administrativo, código 82 SA-301, classe B, referènci. NH-22.	Artiyns 176, item f e 176, item ff, combinados com o artigo 187, da Lei nº 1711, de 28/10/52, com a redação dada rela Lei nº 6.481, de 18/12/72, com vigencia a portir de 29 de maio de 1984.	
14 - JOSÉ LUNA DE ARRUJO GÓES <u>RJ</u> 056-1.154.5	Engenheiro Agrânemo, cúdigo NS- 12 912, classe S, referencia NS-24.	Artiyes 176, itena I g II e 178, them I, plines g, combinates com ortigo 187, ta Lei no 1711, de 28/10/52, com a redação dada pela tel no 6.181, de 187/12/77, com vigência n partir de 22 de meio de 1994.	MA-21044.003529
15 ~ ALFEV BAKBOSA <u>AJ</u> 069-1.347.2	Agente de Atividades Agroptica 99 rias, endigo MH-1007, classe A (Ayxliter Operational em Agrope cupria) referencie MH-35.	item I, slines a do Lei nº	MA-21044.003154
6 - RAIMUNDO DIAS MACIEL <u>AP</u> 169-1.916.70	Matorieta Oficiel, Manija TP 14 1201, classe A, referencie BM- 16.	Artigus 175, item II e 178, item I, alinea o, combinadus com u ertigo 184, item I, da cel ne 1711, de 28/10/52, com a recação dada pela Lei no 6.481, de 05/12/77, obnervado o paragrafo 29, do ortigo 102. Cu C.S.F.O.	M4-21009.000050
7 - FIRMINO RIBEIRO DA SILVA <u>CE</u> 068-1.725.60		Artigos 176, item II e 178. item I, alines o, combinados com o artigo 184, item II, da tel nº 1711, da 28/10/52, com s redeção dada pela tei nº 6.401, de 05/12/77, observado; o paregrafo 20, do artigo 102, da C.A.F.A.	HA-21014-001545.
3 - MOUZART LEOPOLOO BAPYISTA <u>RJ</u> 058-2.191.00	Agente de Atividades Agropeceí 1 riss, codigo N4-1007, classe À (Agxilier Opergeional em Agrope cuarla), referencia N4-04.	item I aliena h. da Lel nui	MA-21544.301991
SEVERING COSHO MINIZ R3 C65-2.002.94	Motorista Oficial, código TP- 2 1201, classe A, referència NM- 16.	IOEM	мя-21044.001992

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIAS DE 11 DE JULHO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10,inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 20508/83, RESOLVE:

Nº P-071 de 11.07.84 - Admitir a partir de 20 de junho de 1984, em va-gas criadas pelo Decreto nº 86.241 de 30.07.81, pelo prazo determinado de 120 dias, nos termos do Decreto nº 86.242 de 30.07.81, sob o regime da legislação trabalhista, para participação em Curso de Formação Pro-fissional a ser promovido pela Academia Nacional de Polícia com 80% do salário fixado para a classe e referência iniciais da Categoria Funcio nal de Agente de Vigilância, código LT-NM-1045, os séguintes candidatos habilitados na I fase do Concurso Público realizado para tal Categoria, na Unidade da Federação.

na Unidade da Federação.

I - Manaus-AM

01- ANTONIA LIMA DOS SANTOS

02- GILBERTO BARROS DA SILVA

03- KATIA MARIA PEREIRA DA SILVA

04- LEONEIDE ANDRADE PEREIRA

Os candidatos que lograrem habilitação no Curso
de Formação Profissional terão seus contratos alterados para prazo inde terminado e, integrarão a Tabela Permanente deste Orgão.
Os não aprovados, serão considerados dispensados

ao término do prazo fixado.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLYIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

Nº P-072 de 11.07.84 - Designar RAÜL MARIO MALVINO MADRID, para exercer a fun ção de confiança de Coordenador da Coordenação de Operações, código IT-DAS-101.1, do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Pesqueiro - PDP, da Tabela Permanente desta Superintendência, de que trata o Decreto nº 86.930, de 17 de fevereiro de 1982, JOSÉ UBIRAJARA COELHO DE SOUZA TIMM/ SUPERINTENDENTE.

Nº P-074 de 11.07.84 - Dispensar, a pedido, PAULO ROBERTO LEAL MENDONÇA BITTENCOURT, da função de confiança de Coordenador da Coordenação de Operações, código LT-DAS-101.1, do Instituto de Pesquisa e Desenvolvi - mento Pesqueiro - PDP, para a qual foi designado pela Portaria nº P-79, de 17/11/83, publicada no Diário Oficial da União de 25 subsequente.JO-SE UBIRAJARA COELHO DE SOUZA TIMM/SUPERINTENDENTE.

Departamento de Pessoal

PORTARIA DE 11 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe foram

delegadas pelo Senhor Superintendente, através da Portaria nº G-25, de 29 de junho de 1978, publicada no Diário Oficial de 04 de julho de 1978, RESOLVE:

Nº P-112 de 11.07.84 - Dispensar MARIA APARECIDA DE JESUS, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Procuradoria Geral desta Autarquia, para a qual foi designada pela Portaria nº P-01 de 04 de janeiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 06 subsequente.OSWAL DO GUY MACHADO DE SOUZA CASTRO/DIRETOR DEPES/SUDEPE.

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO **FLORESTAL**

PORTARIA DE 09 DE JULHO DE 1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESEN VOLVIMENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Minis terial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, re

Designar o Técnico de Administração, JOSÉ PINTO Nº 311/84-P: COSTA, Referência NS-25, da Tabela Especial, para substituir o Chefe de Gabinete da Presidência, deste Instituto, LT-DAS-101.1, Ennio neto, no período de 09 a 23.07.84, por motivo de férias. HAMILTON MAR TINS SILVEIRA - Presidente Substituto.

PORTARIAS DP, DE 12 DE JULHO DE 1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLO RESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975.

Tendo em vista o que consta do processo nº 013/84-DASP e em consonância com o disposto no Decreto nº 86.795, de 28/12/81;RESOLVE:

Nº 312 - Admitir, em Altamira-PA, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, os candidatos habilitados em concurso público, no emprego de Agente de Atividades Agropecuárias, Código LT-NM-1007, Classe "A" (Auxiliar Operacional), Referência NM-01:

- JOSÉ MARQUES DOS SANTOS, em vaga decorrente do falecimen to de Vespasiano Moraes, em 28/07/83.
- IVENS CARLOS DE CASTRO TABOSA, em vaga decorrente do falecimento de José Fernandes, em 27/07/83.
- CRISTOVAM CÉLIO ANDRADE MIRANDA, em vaga decorrente da aposentadoria de José Marques da Silva, em 11/11/82.

A entrada em exercício dos candidatos ora admitidos dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação desta Por taria.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLO RESTAL. - IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975.

Tendo em vista o que consta do processo nº 087/84-DASP e em consonância com o disposto no Decreto nº 86.795, de 28/12/81; RESOLVE:

Nº 313 - Admitir, em Brasília-DF, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, o candidato habilitado em concurso público, no emprego de Tácnico de Contabilidade, Código LT-NM-1042, Classe "A", Re ferência NM-17:

- RUBENS FERREIRA ALVES, em vaga decorrente da aposentadoria de Vicente Ribeiro da Silva, em 01/11/83.

A entrada em exercício do candidato ora admitido no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação desta Por taria.

> HAMILTON MARTINS SILVEIRA Substituto

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLO RESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no inciso II, do artigo 25, Capitulo IV do Regimento aprovado pela Portaria Ministerial nº 229, de 25 de abril de 1975, e tendo em vista o que contem o Processo nº 02361/84/MA(IBDF/AC,RESOLVE:

Nº 314 - Delegar competência a ALCIR MIRANDA PEREIRA, Delegado do IBDF no Estado do Rio de Janeiro, Código LT-DAS 101.2 para, obedecidas as formalidades legais, representar o Instituto Brasileiro de Desenvol vimento Florestal - IBDF na assinatura pública de doação de duas áreas de terra, medindo ao todo 333.52.50 ha (trezentos e trinta e três hectares, cinquenta e dois ares e cinquenta centiares), dentro dos limites do Parque Nacional de Itatiaia, e tudo o mais que for necessário para a legalização do referido imovel. MAURO SILVA REIS

Departamento de Pessoal

PORTARIA DE 10 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITU TO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

Dispensar, JOSÉ BATISTA DA SILVA, do cargo Chefe do Núcleo Administrativo, código DAI-111.2, do Parque Nacional de Passa Quatro, Delegacia Estadual, em Minas Gerais. 02676/84-AC). FERNANDO JOSÉ LUZ BRASIL - Diretor.

Ministério da Educação e Cultura

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Educação e Cultura no Estado do Amazonas

PORTARIAS DE 02 DE JULHO DE 1984

A DELEGADA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA NO AMAZONAS no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que dispõe o Decreto 83.937/79 e considerando os termos da Portaria nº. 870/82 e do art. 11, ítem do Regimento Interno da DEMEC/AM, aprovado pela Portaria Ministerial nº. 669/81

I - Dispensar IRACEMA MARIA MILANEZ MALTA, Agente Administrativo, Códí go LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.18, da Tabelea Permanente do MEC, da fun ção de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI.111.2 (NM) da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia do MEC no Estado do Amazonas, Quadro Permanente deste Ministério;

II- Dispensar MARIA DA GRAÇA ROBERTO TEIXEIRA, Agente Administrativa , Códiga LT.SA.801., Classe "A", Referência NM.17, da Tabela Permanente do MEC, da Função de Chefe dos Serviços Gerais, Código DAI.111.2 NM, da Delegacia do MEC no Estado do Amazonas do Quadro permanente deste Ministério.

Nº 18 - I - Designar MARIA DA GRAÇA ROBERTO TEIXEIRA, Agente Administrativo , Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17, da Tabela Permanente do MEC, para a função de Secretária Administrativa, Código DAI.111.1 (NM), da Delegacia do MEC no Estado do Amazonas, do Quadro Permanente deste Ministério;

II- Designar IRACEMA MARIA MILANEZ MALTA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.18, da Tabela Permanente do MEC, para função de Secretária Administrativa da Coordenadoria de Programação e Apoio Técnico, Código DAI.111.1 (NM), da Delegacia do MEC no Estado do Amazonas, em vaga deixada por GUIOMAR PRÎNCIPI PEREIRA com contrato rescindido em abril de 1984, Quadro Permanente deste Ministério;

III- Designar MARIA DAS GRAÇAS LOPES MESQUITA, Agente Administrativo , Código SA-801, Classe "C", Referência NM.27, da Tabela Permanente do MEC, para a função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI.111.2 ' (NM), da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia do MEC No Estado do Amazonas do Quadro Permanente deste Ministério;

IV - Designar MARIA DO CARMO CHAGAS FIGUEIREDO, Agente Administrativo Código SA-801, Classe "B", Referência NM.22 da Tabela Permanente do MEC, para a função de Chefe de Serviços Gerais, Código DAI.111.2 (NM), da Delegacia do MEC no Estado do Amazonas, do Quadro Permanente deste Ministério.

SILVIA BUCU DE STEPHANO

Delegacia do Ministério da Educação e Cultura no Paraná

PORTARIA Nº 08/84, de 09 de julho de 1984

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que foram delegadas pelo Regimento Interno e pela Portaria nº 870 , de 25 de outubro de 1982, RESOLVE:

Designar DIVA VELOSO QUEIROZ, Técnico em Assuntos Educacionais-TAE-NS 927 "A" Ref. 06, para exercer a função de confiança de Assistente da Coordenadoria de Supervisão, da Delegacia do Ministério da Educação e Cultura, no Estado do Paraná, Código DAI-112.3, constante da Tabela Permanente do MEC.

VESPERO MENDES

Delegacia do Ministério da Educação e Cultura em Santa Catarina

PORTARIAS DE 01 DE JULHO DE 1984

O Delegado do Ministério da Educação e Cultura em Santa Cata 25.10.82, do Departamento do Pessoal do MEC, publicada no D.O.U. de 27 10.82, resolve:

Nº 04 - Designar OSNI PAULINO DA SILVA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, NS 927 - B, Referência 16, do Quadro Perma - nente do Ministério da Educação e Cultura, para nos termos do disposto no item 5, alinea b, da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19.08.75, exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Programação e Apoio Técn.co desta Delegacia, Código DAI-112.3 da Tabela constante do Decreto nº 87.695, de 11.10.82, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, de cordo com o anexo I do citado Decreto.

3855

Nº 08 - Designar, JOSÉ PAULO DA CUNHA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade - NM 1042 - A, Referência 19, da Tabela permanente do Ministério da Educação e Cultura, para, nos termos do disposto no item 5, alínea b, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exer cer a função de Secretário Administrativo, da Coordenadoria de Programação e Apoio Técnico desta Delegacia, Código DAI-111.1 NM, da Tabela constante do Decreto nº 87.695, de 11.10.82, publicado nº D.O.U. de 14 subsequente, de acordo com o anexo I do criado Decreto.

HILTON DOS PRAZERES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portarias de 13 de julho de 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os Artigos 101, Item III e 102, Item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, Resolve:

Nº 897 - Conceder aposentadoria a NEWTON DA COSTA BOA MORTE, Matrícula nº 1.051.155, no Cargo de Motorista Oficial, Código TP-1201, Classe "B", Referência NM-18, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 23026.006357/84-5).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 582, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os Artigos 101, Item III, Parágrafo Unico e 102, Item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, Resolve:

Nº 898 - Conceder aposentadoria a ALAYDE DE OLIVIERA SILVEIRA, Ma trícula nº 2.183.683, no Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di versos, Código NM-1006, Classe "D", Referência NM-20, do Quadro Perma nente do Centro Nacional de Educação Especial, (Proc. nº 23039.002559/84-7)

Jaersilvio Pereira da Silva Diretor Geral Substituto

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 31, DE 12 DE JULHO DE 1984

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o que consta do Parecer nº 339/84 do CFE (Processo nº 23000.017381/83-8), RESOLVE: Art. 1º - Designar JATYR EDUARDO ESCHAL, Professor da Universidade Mackenzie e Técnico em Assuntos Educacionais da DEMEC/SP, EDUARDO VIAN NA MENDES, Assistente Jurídico da DEMEC/SP e MARIA DULCE AUGUSTO FARIA, Não a presidência do primeiro, Comissão de Inquerito Administrativo, des tinada, na forma do artigo 48 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, a apurar irregularidades na Faculdade de Ciências e Letras "Plínio Augusto do Amaral", mantida pela Associação Sul-Mineira de Educação e Cultura com sede em Amparo, Estade de São Paulo.

Art. 2º - A Comissão terá o prazo de 50 (sessenta) dias para realizar o trabalho e apresentar relatório. O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO o trabalho e apresentar relatório. Art. 39 - Esta Portaria entrará em vigor/ha data de sua publicação.

GLADSTONE ROBRIGUES DA CUNHA FILHO

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Alagoas

Departamento de Pessoal .

PORTARIA NO 241 DE 06 DE JUNHO DE 1984

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE DERAL DE ALAGOAS, usando da atribuição que lhe confere a Portaria no 779/83, resolve:

Posicionar, na forma abaixo, a servidora da Tabela Permanente POSICIONAR, NA IORMA ADAIXO, A SERVICORA CA TABELA PERMANENTE
desta Universidade, integrante da Categoria Funcional de Bibliotecário,
pertencente ao Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código NS-900
ou LT-NS-900, com efeitos financeiros a partir de 18 de abril de 1984 .
GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR
CATEGORIA FUNCIONAL: BIBLIOTECÁRIO

CLASSE "A" JACIRA MONTEIRO

CÓDIGO: LT-NS-900 REFERÊNCIA: NS-5

A. JULIÃO R. MARQUES

Universidade Federal do Pará

PORTARIA NO 0780, DE 06 DE JULHO DE 1984.

O Reitor da Universidade Federal do Parã, no uso de suas atribui ções legais e estatutárias, resolve:

Rescindir, a pedido, a partir de 26 de junho de 1984, o Contrato de Trabalho de JOSE HERCULANO DA SILVA NETO, ocupante de emprego da ca tegoria funcional de Tecnologista, LT-NM-1018., Classe "A", da Tabela Permanente, lotado no NCGG. (011636/84-10)

DANIEL QUEIMA COELHO DE SOUZA

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS

Escola Técnica Federal do Amazonas

PORTARIA Nº 170, DE 02 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e , CONSIDERANDO o MEMO. Nº 038-GD/ETFA/84, de 28.06.84, desta Diretoria ; CONSIDERANDO o MEMORANDO Nº 012/COPEM/ETFA/84, de 29.06.84, RESOLVE:

ANULAR a PORTARIA Nº 001-GD/ETFA/84, de 02.01.84, publicada no Diário Oficial da União , de 11.01.84 e, consequentemente seus efe \underline{i} tos.

Jorge Humberto Barreto

Escola Técnica Federal do Espírito Santo

PORTARIA Nº 74, DE 02 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, no uso da atribuição que lhe confere a letra "J", art. 18, do Regimento Escola, e tendo em vista o requerimento da servidora, resolve:

Rescindir o Contrato de Trabalho de LUCIANA MARIA DAS NEVES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência 17, da Tabela Permanente desta Autarquia, a partir de 30 de junho de 1984.

ZENALDO ROSA DA SILVA

Escola Técnica Federal da Paraíba

PORTARIA NO 187 DE 06 DE JULHO DE 1984

O Diretor da Escola Técnica Federal da Paraiba, no uso suas atribuições regimentais,

RESOLVE tornar sem efeito, por motivo de desistência por parte dos candidatos, as admissões efetuadas por este Orgão através da Portaria no 143 de 30 de maio de 1984, publicada no Diário Oficial de 06 de junho de 1984, dos candidatos abaixo relacionados, habilitados no Concurso Pública do Aconta do Maria de Maria de 1984, dos candidatos abaixo relacionados, habilitados no Concurso Pública do Aconta do Maria do Mar dos no Concurso Público de Agente de Vigilância:

José Eudes da Silva

1 - José Eudes da Silva
2 - Maurinésio Pedro Ferreira
3 - Paulo Sérgio Franca de Athayde

ESPEDITO PEREIRA

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 420, DE 13 DE JULHO DE 1984

PORTARIA Nº 420, DE 13 DE JULHO DE 1984

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e das disposições contidas no Decreto nº 86.795/81 e o que consta dos Processos MTD nºs 304934/82, 24000-004955/84, 24000-005273/84, 24000-005274/84, 24000-005805/84, 24000-005806/84, 24430-001185/84 e do processo DASP nº 00600-009101/84-03, resolve:

I- Tornar sem efeito as Portarias DP nºs 209, de 21.03.84 e 273, de 05.04.84, publicadas nos Diários Oficiais de 22.03.84 e 09.04.84, respectivamente, na parte em que admitiram os seguintes can didatos habilitados em concurso público.

- A- Na Categoria Funcional de Agente Administrati vo, côdigo LT-SA-801, classe "A", referência-NM-17:
- Florianopolis-SC
- 1. DIMAS DE MACEDO KANABBEN
- B- Na Categoria Funcional de Médico do Trabalho, código LT-NS-903, classe "A", referência NS-05:
- Santarem-PA
- 1. CLARA TERKO TAKAKI BRANDÃO
- C- Na Categoria Funcional de Engenheiro, cődigo LT-NS-916, classe "A", referência NS-05:
- Curitiba-PR
- 1. CLETO SCHNEIDER
- São Paulo-SP
- 1. IVAN CARLOS WINGIST
- Joacaba-SC

1. CARLOS ALBERTO MORITZ

II- Dispensar, do emprego de Agente Administrati vo, em face de sua rescisão contratual, o servidor abaixo mencionado, com vigência a partir da data citada.

U.F	NOME	CATEGORIA FUNCIONAL	DATA DA OCORRÊNCIA
DF		ENTE ADMINISTRATIVO co de Sales Monteiro	03.04.84

III- Admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, nos empregos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

- A- Na Categoria Funcional de Agente Administrati vo, código LT-SA-801, classe "A", referência-NM-17:
- Florianopolis-SC
- 1. MARIA DE FÁTIMA LAURINDO
- Brasilia-DF
- 1. LUIZA ROSANGELA VAZ
- Belem-PA

1. JOSÉ JESUS DE MATOS, em vaga decorrente da aposentadoria de Eunice Di Tommaso Bastos, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

2. VINCENTE DE PAULO H. RODRIGUES, em vaga decorrente da aposentadoria de Eva de Jesus Silva, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

3. MARIO TETSUO MATSUMURA, em vaga decorrente da aposentadoria de Eunice Costa Abramovitch, revertida da classe "S", nos termos do artigo 27 do Decreto n984.669/80.

4. JOSÉ JESUS DA CRUZ, em vaga decorrente da aposentadoria de Dulcides Silva, revertida da classe "C", nos termos do ar tigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

5. EVANDRO S. DE OLIVEIRA MOREIRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Dulcelina Gomes dos Reis, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto n9 84.669/80.

- Santarém-PA
- 1. ROSIMERE LIMA DE ANDRADE, em vaga decorrente da aposentadoria de Dalva Lopes Bastos, revertida da classe "B", nos ter mos do artigo 27 do Decreto no 84.669/80.

2. NEIVALDO JOSÉ FERREIRA ALVES, em vaga decorren te da aposentadoria de Benedicto Costa Maia, revertida da classe "C", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

- B- Na Categoria Funcional de Médico do Trabalho, código LT-NS-903, classe "A", referência NS-05:
- Santarém-PA
- 1. SAMUEL GUEIROS PESSOA JÚNIOR
- C- Na Categoria Funcional de Engenheiro, côdigo LT-NS-916, classe "A", referência NS-05:
- Curitiba-PR
- 1. NEWTON CARNEIRO AFFONSO DA COSTA JÚNIOR
- São Paulo-SP
- 1. HENRIQUE ZVEIBIL

2. SIDNEI CITERO, em vaga decorrente da aposenta doria de Durval dos Santos Clemente, revertida da classe "S", nos termos do artigo 27 do Decreto no 84.669/80.

- Joaçaba-SC
- 1. MARCELO RAMOS SANTOS
- D- Na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-01:
- Brasilia-DF

1. NALO MARIA ALVES DE ARAŬJO SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de José Rodrigues de Almeida Filho, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84.669/80.

IV- A entrada em exercício por parte dos candidatos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da publicação desta Portaria.

NORMAN VENITES KOMEL

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM MINAS GERAIS

PORTARIA DE 29 DE JUNHO DE 1984.

C DELEGADO REGIONAL DO FRADALHO NO ESTADO DE LINAS ADRAIS, usando de competência que lhe foi delegada pela Fortaria linisterial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, R B S C L V E:

Nº 3.880 designar a Agente Administrativo, código LT-CA-CO1, classe B, referência NM-22, da Tabela Formanente deste Ministério, ELA-LIA MARIA SCUZA DIMIZ, matrícula nº 4.074.424, para exercer a função de Encarregada do Posto Local do Trabalho em Lambari, jurisdição da Subdelegacia do Trabalho em Itajubá, código DAI-Ill.1, desta Delegacia Regional. Onésimo Vianna de Souza - Delegado Regional do Trabalho em Minas Gerais.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SÃO PAULO

Portaria de 04 de julho de 1984.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no....3.633, de 31 de outubro de 1.979, publicado no DOU de mesma data, RESOL

Nº 97 - Designar o Fiscal do Trabalho. Código LT-NS-933.A, 'Classe "A", Referência NS-10, da Tabela Permanente deste Ministério, 'SERGIO BENEDITO FARIA, Matrícula nº 3.580, para exercer a função de Che fe do Posto Local do Trabalho de Santa Cruz do Rio Pardo, CódigoDAI-111.1, da Subdelegacia do Trabalho em Marília, desta Delegacia Re-'gional, em virtude da dispensa de Irany Martins Vieira. RICARDO NACIM SAAD.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 12 DE JULHO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980 e o que preceitua o artigo 10, inciso I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 946 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão de Infantaria JOSÉ EDVALDO DE SA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 947 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão de Administração ALBANY SERGIO DE MELLO, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 948 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão de Infantaria LAERTES EULER BATISTA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; De creto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item I, letra "b", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 949 - Transferir para a Reserva Remunerada o Segundo-Tenente QOEA LÉO FERNANDES LOPES, a contar de 21 de junho de 1 984, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, RESOLVE:

Nº 950 - Colocar, por necessidade do serviço, o T1 Q TA AR CELIO DE ARAUJO BARROS à disposição do Superior Tribunal Militar, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Ministério.

Nº 952 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador CAR LOS SERGIO DE SANT'ANNA CESAR do cargo de Assistente da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional, por ter sido cogitado para outra comissão.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, ten do em vista a autorização presidencial exarada na Exposição de Motivos nº 045/GMl, de 04 de julho de l 984, resolve:

Nº 951 - Colocar o Brigadeiro Engenheiro OCTÁVIO RAMOS FIGUEIREDO à disposição da Caixa de Financiamento Imobiliário da Aeronáutica, sem prejuto da remuneração a que faz jus por este Ministério.

DELIO JARDIM DÈ MATTOS

COMANDO GERAL DE APOIO

PORTARIA Nº 09, DE 09 DE JULHO DE 1984

O COMANDANTE DO COMANDO GERAL DE APOIO, téndo em vista os Artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o que consta do Processo MAER nº 00-01/R-171/84, resolve:

FUNDAMENTO LEGAL

Artigos 101, item III, pará-

NOME MATRICULA E PROCESSO

Art 10 - Delegar competência ao Diretor da Diretoria de Material da Aeronautica para estabelecer procedimentos, visando o cumprimento de normas de desembaraço alfandegario das Autoridades $F_{\underline{a}}$

Art 2º - Autorizar o Diretor da Diretoria de Material da Aeronautica a sub-delegar competência ao Subdiretor de Suprimento para expedir a Declaração de que trata o Paragrafo Unico do Art 2º da Lei nº 4731, de 14 de julho de 1965.

Art 30 - Autorizar o Diretor da Diretoria de Material da Aeronautica a subdelegar competencia, aos Diretores de Parques de Material Aeronautico para expedirem a Declaração supra-citada, em ca sos que envolvam, especificamente, desembaraço alfandegario de mate rial perecivel.

Art 40 - Esta Portaria entrarã em vigor na data de sua publicação.

TEN BRIG DO AR - OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

The state of the s

PORTARIA Nº 337, DE 12 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ-RIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi atribuida pelo parágrafo 1º do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981.

Resolve prorrogar até 31 de agosto do corrente ano o prazo estipulado no item 2 da Portaria DP/DG no 269, publicado no D.O de 15 de junho de 1984.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

ACTION OF THE WAR AND A STREET OF THE STREET

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 1984

Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministerio da Saude, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diario Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

Relação das Aposentadorias concedidas p/ Port. nº 339 /84 do Minist. da Saude

netagab das Apostriadatis						
NOME MATRICULA E PROCESSO	CARGO E CLASSE	FUNDAMENTO LEGAL				
O1-MAGNOLIA DE AZEVEDO MON- TEIRO (RJ) 2.422.610 25.001-1534/84	Agente Administrativo,Cla <u>s</u> se "C",Código SA-801,Refe- rência NM-26.	Artigos 176, item III, e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77.				
O2-MARIA CONCEIÇÃO, DO NASCI- MENTO (RJ) 2.225.317 25.001-8088/84	Agente de Vigilância,Clas- se Especial,Código NM-1045, Referência NM-23.	Artigos 176,item III,e 178, item I, alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77.				
O3-AGOSTINHO DO PASSO (RJ) 1.367.667 25.001-8014/84	Medico, Classe "C", Codigo NS-901, Referência NS-18, mais o percentual da Grati ficação de Nivel Superior.	Artigos 176, item III, e 178, item I, alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, e o artigo 6º do Decretolei nº 1.873/81.				
O4-SEVERINO VENTURA DE ALMEI DA (PE) 1.749.112 25019-321/84	Agente de Saude Publica , Classe "A",Codigo NM-1002, Referência NM-03.	Artigos 176,item III,e 178, item I, alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77.				
O5-RUTH MARIA APARECIDA DOS SANTOS SILVA (RJ) 1.086.246 25.404-902/84	Desenhista, Classe "B", Codi go NM-1014, Referência NM-24.	Artigos 176, item III, e 178, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77.				

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Minis terio da Saude, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subseqt te, resolve aposentar funcionários do Quadro Perma nente deste Ministerio, constantes da relação anexa.

CLAUDIO MOTA DE ALMEIDA

Relação das Aposentadorias concedidas p/ Port. nº 340/84 do Minist. da Saude

CARGO E CLASSE

Ol-HELENIZA GUEDES OLIVEIRA (RN) 1.881.958 25.000-4255/84	Agente Administrativo, Classe "C", Código SA-801, Referência NM-29, mais a função de Chefe do Setor de Material DAI-111.2(M).	Artigos 101, item III, para- grafo único, e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 180, item I, da Lei nº I.711/52, com a re- dação dada pela Lei nº 6.732/79.
O2-NAIR CORNÉLIA ROSA PEREIRA (RJ) 2.210.298 25.406-1552/84	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B",Código NM-1006,Referên cia NM-06,com proventos da Referência NM-15, da Clas- se "C".	Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
O3-RITACÍNIO RAMOS PEREIRA (RJ) 1.236.647, 25.001-9131/84	Sanitarista, (área de Medicina), Classe "D", Código SP-1701, Referência NS-22, com proventos da Referência NS-25, da Classe Especial, mais o percentual da Gratificação de Nível Superior.	Artigos 101, item III, e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 5º do Decreto - lei nº 1.709/79, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
04 ALTINO FERREIRA DAS NEVES (RJ)1.822.946 25.403-672/84	Arquiteto, Classe "B", Código NS-917, Referência NS-15. com proventos da Referência NS-20, da Classe "C".	Artigos 101, item III, e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,1—tem I, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 5º do Decreto—lei nº 1.709/79, observado o paragrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
O5-DOMINGOS MARTINS DE ALMEI- DA (CE) 1.510.572 25.000-4110/84	Agente de Portaria, Classe "B",Côdigo TP-1202,Referên cia NM-11, com proventos da Referência NM-21, da Classe "C".	Artigos 101, item III, e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o paragrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
06-CREUZA CAVALCANTI BARBALHO (RJ)1.514.226 25.404-859/84	Agente Administrativo,Classe "C",Código SA-801,Referência NM-26,com proventos da Referência NM-31, da Classe Especial.	Artigos 101, item III, para- grafo único, e 102, item I, alinea "a" da Constitui ção Federal, com as vanta- gens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, obser- vado o paragrafo 2º do ar- tigo 102; da referida Cons tituição.
O7-MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA DE ALMEIDA (CE) 1.533.719 25.000-4109/84	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B",Codigo NM-1006,Referên cia NM-08,com proventos da Referência NM-17, da Clas- se "C".	alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens
08-DALVANIRA PAULA DA SILVA (AM) 1.957.160 25.000-4177/84	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B",Código NM-1006,Referên cia NM-08, com proventos da Referência NM-17, da Classe "C";	grago unico, e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens

. PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1984 O SECRETÁRIO NACIONAL DE AÇÕES BÁSICAS DE SAÚDE DO MI NISTERIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 11/Bsb, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do îtem 5, da Instrução Normativa DASP Nº 46, de 19.08.75, resolve:

- Dispensar a servidora SÓNIA MARIA MAGALHÁES, ocupante Nº 12 do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Secretário Administrativo do Chefe do Serviço de Imunizações, da Divisão Nacional de Epidemiologia, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, Código DAI-111.1 (M).
- Nº 13 Designar'o servidor JOSÉ FARIAS, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, Código LT-NM-1042.A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, com escolaridade de nível médio II Grau, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Chefe do Serviço de Imunizações da Divisão Nacional de Epidemiologia, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, Código DA-111.1 (M), em carâter provisório enguento bouver insuficiência de DAI-111.1 (M), em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores de cargo ou emprego integrante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com a Portaria DASP nº 1011, de 12 de julho de 1978, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente.
- Nº 14 Designar a servidora ANTONIA DE MARIA MOREIRA SOUZA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código TP-1202.A, referencia NM-05, da Tabela Permanente deste Ministerio, com escolarida de de nível módio II Gray para companyo de nível mádio II Gray para company rencia NM-UD, da Tabela rermanente deste Ministerio, com escolarida de de nível médio - II Grau, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão Técnica de Divulgação, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, Código DAI-III.1 (M), em caráter provisório enquanto houver insuficiência de Caracter servidores ocupantes de cargo ou emprego integrante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com a Portaria DASP nº 1011, de 12 de julho de 1978, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente.
- Designar a servidora ARLEI LUIZA GONÇALVES, ocupante Nº 15 '- Designar a servidora ARLEI LUIZA CONÇALVES, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código TP-1202.A, referência NM-05 da Tabela Permanente deste Ministerio, com escolaridade de nível mé dio - II Grau, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Chefe do Serviço de Educação em Saúde para os Serviços de Saúde da Divisão Nacional de Educação em Saúde, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, Código DAI-111.1 (M), em ca ráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego integrante da Categoria Funcional de Agente Administrativo. correlata com a referida função de acordo com a Por Administrativo, correlata com a referida função de acordo com a Portaria DASP nº 1011, de 12 de julho de 1978, publicada no Diário Ofi cial de 19 subsequente.

JOÃO BAPTISTA RISI JUNIOR

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA

PORTARIA Nº 312, DE 12 DE JULHO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretario de Pessoal Civil do DASP, exerado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o paragrafo único do arti-go 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

EXCLUIR da Portaria nº 219/Bsb, de 04.06.84, publicada no D.O. de 05 subsequente, os nomes dos candidatos absixo relacionados, por terem desistido dos empregos de AGENTE DE PORTARIA, Codigo LT-TP-1202, Classe "A", para os quais foram habilitados em concurso publico.

FLORIANOPOLIS/SC

01. GILSON JOSÉ SABINO 02. ECILDA MARIA BONDAVALLI

JOSÉ TAQUARUSSÚ FIUSA LIMA

Ministério da Indústria e do Comércio

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

I - Dispensar GELCINEIA PEREIRA DE FREITAS, do encargo de substituto eventual do Chefe do Setor de Recepção e Representação do Gabinete do Ministro, codigo DAI-111.3 (NS);

II - Designar ANTONIO FERNANDES LIMA CARVALHO, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-17, para substituir even tualmente o Chefe do Setor de Recepção e Representação do Gabinete do Ministro, código DAI-111.3 (NS), e em consequência dispensã-lo do encargo de substituto eventual do Chefe do Setor de Expediente do Gabinete do Ministro, código DAI-111.3 (NM).

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL

Departamento de Pessoal

RETIFICAÇÃO

Nº Portaria nº 288 de 25 de junho de 1984, publicada no DOU de 28.06.84, página 3504, Seção II, onde se lê.. Matricula 10.764.9, leia-se Matricula 1398.678.

Na Portaria nº 298 de 28 de junho de 1984, publicada no DOU de 05.07.84, página 3675, Seção II, onde se lê Matricula 13148.2, leia-se Matricula 1855.656

Na Portaria nº 299 de 28 de junho de 1984, publicada no DOU de 05.07.84, página 3675, Seção II, onde se lê Matrícula 11263.1, leia-se Matrícula 2349.802

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso da competência delegada pelo Paragra fo único do Decreto nº 74.143, de O4 de junho de 1974, autorizou o afastamento do País de:

Despacho nº 049/84

- Manoel Euclides dos Santos, por 42 (quarenta e dois) dias, a partir de 04.07.84, da BRASPETRO, com ônus (Proc. nº 27000.003599/84-35);
 Roberto Rocha, por 42 (quarenta e dois) dias, a partir de 04.07.84, BRASPETRO, com ônus, (Proc. nº 27000.003600/84-12);
- nus, (Proc. nº 27000.003600/84-12);

 Ricardo Rocha Faria, por 42 (quarenta e dois) dias, a partir de 04.07.84, BRASPETRO, com ônus (Proc. nº 27000.003601/84-85);

 Juvenal Batista de Souza, por 42 (quarenta e dois) dias, a partir de 04.07.84, BRASPETRO, com ônus (Proc. nº 27000.003602/84-48);

 Sidney Roos, por 75 (setenta e cinco) dias, a partir de 26.06.84, BRASPETRO, com ônus (Proc. nº 27000.003656/84-77);

 Marcos Antonio Gualdi Ferreira, por 45 (quarenta e cinco) dias, a partir de 27/6/84
- nus (Proc. nº 27000.003656/84-77);

 Marcos Antonio Gualdi Ferreira, por 45 (quarenta e cinco) dias, a partir de 27/6/84, BRASPETRO, com ônus (Proc. nº 27000.003721/84-37);

 Ninon Guerra Machado de Faria, por 79 (setenta e nove) dias, a partir de 30.06.84, CNEN, com ônus (Proc. nº 27000.003722/84-08);

 Raymundo Pereira Mascarenhas, por 30 (trinta) dias, a partir de 28/6/84, CVRD, com ônus (Proc. nº 27000.003704/84-18);

 Ronaldo Márcio Rezende, por 99 (noventa e nove) dias, a partir de 19/7/84, DNPM, com ônus limitado (Proc. nº 27000.003653/84-89);

 Ernesto Armando Roesler, por mais 03 (três) dias, a contar de 23/6/84 com ônus Ele

- Ernesto Armando Roesler, por mais 03 (três) dias, a contar de 23/4/84, com ônus, ELE TROBRÁS (Proc. nº 27000.002301/84-14) HOMOLOGAÇÃO;
- TRUBRAS (PTOC. NY 27000.002501/64-14) NOVIDEORYAC;
 Venerando José Bichao Cosentino, por 31 (trinta e um) días, a partir de
 CHESF, com ônus (Proc. nº 27000.003644/84-98);
 Kenro Matayoshi, por 31 (trinta e um) días, a partir de 01/07/84, CHESF, com ônus,
 (Proc. nº 27000.003645/84-51);
- Carlos Arthur Madeira Cezar de Andrade, por 12 (doze) dias, a partir de INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.003629/84-02); 25.06.84
- José Marcos Lemos Fochi, por 44 (quarenta e quatro) dias, a partir de 27.06.84, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.003724/84-25);
 Carlos Walter Marinho, Raul Mosmann, Antonio Sergio Teixeira Neto, Peter Szatmari e Francisco Nepomuceno Filho, por 02 (dois) dias, a partir de 28/6/84, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.003643/84-25);
- Rui Berford Dias, por 15 (quinze) dias, a partir de 25.06.84, PETROBRÁS, com (Proc. nº 27000.003654/84-41);
- Hamilton Sérgio Albertazzi Drummond, Rogério Almeida Manso da Costa Reis e Sérgio Adolfo Pereira da Silva Amaral, por 05 (cinco) dias, a partir de 25.06.84, PETROBRAS, com ônus (Proc. nº 27000.003672/84-23).

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

POPTARIA Nº 971, DE 12 DE JULHO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, resolve

Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, a pedido, a partir de 23 de julho de 1984, por rescisão de contrato, a ser vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrativo, vidora CLAUDETE DE SOUZA FEITOZA, do emprego de Agente Administrat

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 1984

O Presidente da Comissão Nacional de Energia Nucrear (CNEN), usando da faculdade atribuïda pelo art.16; do Regulamento T Pessoal aprovado pela Portaria Ministerial nº 01, publicada no Diário Oficial de 12 de j neiro de 1979, resolve:

Nº 063 - Dispensar, a partir de 15 de junho de 1984, o Pesquisador LUIZ CARLOS DE JESUS ALBUQUERQUE da função de substituto eventual do Direcor da Divisão de Ensino e Intercâncio, do Departamento de Ensino e Pesquisa, louve do-o pela dedicação com que se conduziu no desempenho da aludida função.

3859

Nº - 064 - Designar a partir de 15 de junho de 1984, a Técnica de Ensino LYGIA BAHIA DE CASTRO NEVES, para substituir o Diretor da Divisão de Ensino e Intercâm bio, do Departamento de Ensino e Pesquisa, em seus impedimentos eventuais.

O Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, item VIII, do Regimento Inter no, aprivado pela Portaria Ministerial nº 419, de 08 de abril de 1975, resolve:

Nº 65 - Transferir, a pedido, o Pesquisador EMILIO CARLOS BASSINELLO HESPANHOL, da CNEN/SEDE para a CNEN/SÃO PAULO, a partir de 11 de junho de 1984.

Ministério do Interior

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 29, DE 05 DE JULHO DE 1984

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso das atribuições que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 076/GM, de 01 de junho de 1983, e tendo em vista o que dispõe o artigo 28 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 74.744, de 22 de outubro de 1974, e o Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, resolve,

Nomear para o Conselho Fiscal da Companhia de Desenvolvimento do Vale do São Francisco - CODEVASF, com mandato de dois anos, os seguin tes representantes:

> Da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional AECIO BASTOS DA FONSECA - membro ROSÂNGELA TEREZINHA DO NASCIMENTO - suplente

Do Ministério do Interior JOSÉ RAMOS DE MEDEIROS - S suplente NADJA MARIA MEHMERI LORDELO - suplente

AUGUSTO CEZAR DE SÁ DA ROCHA MAIA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 377 DE 11 DE JULHO DE 1984

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Mi nisterial nº 453, de 24 de outubro de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item il e 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a MANOEL DOMINGOS DA SILVA, matricula nº 2.069.768, no Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "A", referência NM-3, do Quadro de Pessoal em extinção, deste Ministério (ex-C.V.S.F.)Processo nº 005238-84-69/MI.

.' DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 979, DE 11 DE JULHO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, <u>i</u> tem III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a MILTON GOMES CHACON, matricula nº 1.278.309, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.A, Referência NM-18, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.007182/84).

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

RESOLVE dispensar, a partir de 6 de julho de 1984,o ser vidor MIGUEL VIEIRA DA SILVA NETO, do emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-5, tendo em vista sua admissão no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo DASP no 00600-004600/84-88).

Nº 983 - RESOLVE dispensar, a partir de 11 de julho de 1984, servidora IRISMAR MARTINS DE MIRANDA, do emprego de Assistente de Telecomunicações e Eletricidade, da Tabela de Empregos, tendo em vista sua admissão no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo DASP nº 00600-009219/84-13).

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial no 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vis ta o que consta do Processo MC no 29000.006799/84,

Nº 984 - RESOLVE dispensar, por justa causa, com fulcro no artigo 482, letras "b", "f" e "h", da Consolidação das Leis do Trabalho, o ser vidor PAULO CESAR MESSIAS, do emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201.A, Referência NM-11, que ocupa neste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIAS DE 13 DE JULHO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 987 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 16 de julho de 1984, o servidor LUIZ CARLOS SALETTI, do emprego de Engenheiro, Código LT-NS-916.A, Referência NS-5, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.007524/84).

Nº 989 - RESOLVE dispensar o servidor ALEXANDRE MOREIRA DE ASSIS FILHO, do emprego de Técnico de Administração, Código LT-NS-923.A, Referência NS-5, da Tabela Permanente deste Ministério, tendo em vis ta sua admissão em outro emprego.

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Portaria no 008 de 13 de julho de 1984

O SECRETARIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela PT/GM no 585 de 06 de dezembro de 1976, publicada no DOU de 24 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 04, da Instrução Normativa DASP no 46, de 19.08.75, resolve:

Designar a servidora MARIA DE LOURDES SOARES CARVALHO, Tecnica de Administração, matricula no 12.114, para exercer a função de Assistên te, codigo DAI-NS-112.3, no 2306061, da Coordenadoria de Planejamento e Estudos desta Secretaria.

2. Dispensar a pedido, em consequência, a servidora MARTA IARA AL VES, matricula nº 6.211, da referida função. a.) Carlos Antonio de Souza

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCE**IRA** DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA S**OCIAL**

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-66/84

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo art. 115, inciso I, do Regimento In terno do IAPAS, resolve:

PT IAPAS/RRJD-nº 85, de 10/07/84 - Dispensar, a pedido, a servidora LENITA PARREIRA MARTINEZ, mat. 1.149.725, da função de Diretora da Divisão de Material do Departamento Regional de Serviços Gerais, cód. DAI-111.3, nº 23.85.192, da estrutura desta Secretaria Regional de Administração, para a qual foi designada através da PT/IAPAS/RRJD-nº 348, de 03/03/83, publicada no DOU nº 044, de 07/03/84.

PT IAPAS/RRJD-nº 86, de 10/07/84 - 1-Designar JOEL DE SOUZA MENDES, mat. 1.377.701, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer no Departamento Re quadro rermanente deste instituto para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Diretor da Divisão de Material, cód. DAI-111.3, nº 23.85.192, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78. 2- Em consequência, fica dispensada da função de Diretor da Divisão de Serviços Auxiliares, cód. DAI-111.3 nº 23.85.198, para a qual foi designado através da Portaría nº 347 de 03/03/83, publicada no Diário Oficial nº 044 de 07/03/83. de 03/03/83, publicada no Diário Oficial nº 044 de 07/03/83.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-251/84

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA SECRETÁRIA-SUBSTITUTA

PT IAPAS/SAD-nº 97, de 12/07/84 - A SECRETÁRIA DE ADMINIS TRAÇÃO-SUBSTITUTA DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi confe

rida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve; Dispensar o servidor BENEDICTO FERNANDES DE SOUZA, mat. 1.117.238, da função de Chefe da Seção de Transportes e Manutenção, da Unidade Local de Serviços Gerais, cód. DAI-111.1, nº 11.82.248, para a qual foi designado pela PT IAPAS/SAD-nº 229/83, publicada no DO nº 234, de 07/12/83.

• RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-54/84

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/DFDP Nº 772, de 12.07.84 - A DIRETORA DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo 401-003.20/888/84, resolve: Expedir a presente portaria para declarar que MARIA JUDITH DE SOUSA NUNES CARVALHO, Mat.nº 1.273.540, admitida no emprego de Datilógrafo, da Tabela Especial de Empregos, criada com base na autorização dada pelo Excelentissimo Senhor Presidente da República, na Exposição de Motivos nº 129, de 20.05.81, do DASP, publicada no D.O. de 29.05.81, passou a ocupar o emprego de Datilógrafo, Cód. LT-SA-802, Classe "A", da Referência NM-09, da Tabela Permanente, a partir da data da publicação desse ato, por ter sido atingida a sua classificação em concurso púdesse ato, por ter sido atingida a sua classificação em concurso pu-bli. 2. Em consequência, fica extinto o emprego anteriormente ocupado.

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / 053 / 84.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/PEDP N9 805, de 03.07.84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, inciso IV, alinea "ob", da RS/IAPAS Nº 107/060881, RESOLVE: Declarar vago o cargo de Técnico de Administração, NS-923, Ref: NS-16, Classe "B", do Quadro Permanente do IAPAS, ocupado pelo servidor EDSON DE BRITO MATOSO, mat. 1.039.822, lotado na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, em virtude, do seu falecimento ocorrido em 25.06.84.

PT/IAPAS/PEDP Nº 806, de 03.07.84 — A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO TAPAS EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, inciso IV, alinea "ob", da RS/IAPAS Nº 107/060881, RESOLVE: Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, Ref: NM-B1, Classe "S", do Quadro Permanente do IAPAS, ocupado pelo servidor HUMBERTO SANTOS DE ARAÚJO, matricula 1.123.424, lotado em 415-009.232, em virtude do seu falecimento em 09.05.84.

PT/IAPAS/PEDP Nº 808, de 04.07.84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Processo DASP Nº 00600 - 005861/84 - 05, de que trata o Edital Nº DASP/COAGRI - 02, de 050484, publicado no DOU Nº 72, de 120484, RESOLVE: Au torizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhis ta, para o empreso de Agente Administrativo, SA-801, Classe "A", Ref: NM-17, em face de Agente Administrativo Contrator de Sanda de Agente Administrativo Contrator de Sanda face de habilitação em Concurso Público, com os candidatos abaixo relacionados:

LOCALIDADES

N O M E S

Barreiros - PE LUCIANO HELENO DE LIMA Barreiros - PE

MIRIAM DA SILVA NUNES EDJA MARIA AMÂNCIO DE VASCONCELOS Barreiros - PE

PT/IAPAS/PEDP Nº 809, de 04.07.84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Processo Nº DASP - 00600 - 005861/84 - 05, de que trata o Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime de Legislação Traba - lhista, para o emprego de Agente de Portaria, TP-1202, Classe "A", Ref: NM-01, em face de habilitação em Concurso Público, com os candidatos abaixo relacionados:

LOCALIDADES

NOMES

Barreiros - PE Barreiros - PE PAULO DE BARROS SANTOS MARIA JOSÉ SILVA DOS SANTOS Vitoria de Santo MARIA SILVA DE LIMA

Antão - PE Vitoria de Santo

HUMBERTO CARVALHO DA SILVA Antão - PE

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / 052 / 84.

, ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/PEDP NO 799, de 14.06.84 - A DIRETORA DO DE PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO TAPAS EM PERNAMBUCO, no uso de suas rantamento Regional de Pressoal do la Pressoa de Pernambuco, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Processo DASP Nº 00600 - 007254/84 - 35, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Traba - lholho em vagas criadas pelo Decreto nº 86.241, de 300781, pelo prazo determinado de 120 dias, sob o regime de Legislação Trabalhista, para participação em Curso de Formação, a ser promovido pela Academia Na - cional de Polícia, com 80% do salário fixado para a classe e referência da categoria funcional de Agente de Vigilância, código LT-NN-1045 com os candidatos abaixo relacionados, habilitados na I fase do Con-curso Público realizado pra tal categoria, neste Estado: curso Público realizado pra tal categoria, neste Estado:

- MARCELO CAVALCANTI DOS SANTOS
- OSCAR CARNEIRO DE FRANÇA
- SERGIO LUIZ BRITO PEREIRA
 ZENILDO DOS RAMOS
 NILTON JOSE DA SILVA
 ROMÁRIO RENE FIDEUZE

- CLEDIO JOAQUIM CAVALCANTI CELIO FERREIRA FIALHO
- JOSÉ BEZERRA SOBRAL SEGUNDO YOSIYUKI TAKEUTTI
- JOSÉ APRIGIO DOS SANTOS ROSIWALDO WANDERLEY DA SILVA
- ARGEMIRO UBALDO DO NASCIMENTO
- JOSE PEREIRA DA SILVA
- ANTONIO VITAL DOS SANTOS
- ROBERTO DA SILVA ALUISIO SABINO FERREIRA
- IVANILDO SOARES DOS SANTOS MARLUCIO PEDROZA CASTRO EDUARDO FRANCÍSCO DA CRUZ FILHO
- PEDRO CALDEIRA DA SILVA
- DAVI FERREIRA DE SOUZA ARQUIMEDES FERREIRA DA SILVA
- ZADIR NARCISO BRUM

- JORGE SEVERINO DA SILVA
- MARTINIANO DA PAIXÃO NEVES WILSON ALVES DE SOUZA FILHO
- IALDACI FERREIRA DE ANDRADE
- FRANCISCO DE ASSIS LIMA IVANILDO FEITOSA DA SILVA CARLOS AFONSO BEZERRA CAVALCANTI
- GILVAN CELESTINO DA SILVA

Os candidatos que lograrem habilitação no Curso de Formação terão seus contratos transformados em admissão por prazo inde - terminado na Tabela Permanente deste Órgão; em contra-partida, aque - les que porventura não forem aprovados serão. dispensados ao términodo prazo fixado. (REPUBLICADA POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO NO DOU Nº 124/280684).

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / 051 / 84.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM GARANHUNS - PE

PT/IAPAS/GPEGN Nº 221, de 25.06.84 - 0 AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM GARANHUNS-PE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alinea "e", do Regimento Interno do IAPAS, apmo vado pela PT/MPAS Nº 1.132/78, RESOLVE: Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Arrecadação, código DAI-111.1, nº 11-84.941, em virtude da aposentadoria de seu titular NOÉMIA DE QUEIROZ RODRIGUES, matrícula 1.135.236, conforme PT/IAPAS/PEDP Nº 792/250584, publicada no DOU Nº 115/140684 Nº 115/140684.

RELAÇÃO IAPAS/SRMS nº 024/84

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO-RESPONDENDO

PT IAPAS/RMSA nº 30, de 03.07.84 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (RESPONDENDO) DO IAPAS, no Estado de Mato ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (RESPUNDENDO) DO LAPAS, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PTV MPAS nº 1.132/78, RESOLVE: Dispensar a partir de O1.07.84, a pedido do servidor ABISAEL OLIVEIRA DINIZ, matr. 1.093.520, Agente Administrativo, ref. NM-18, da função de Encarregado de Setor Tecnico, código DAI-111.1, nº 11-83184, da estrutura aprovada pela PT/IAPAS nº 72-C/80.

PT IAPAS/RMSA nº 31, de 03.07.84 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO (RESPONDENDO) DO IAPAS, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, e tendo em vista o disposto no item 5 da IN/DASP nº 46/75, RESOLVE: Designar a servidora DIRCE DE SOUZA GUARDIANO, matr. 1.295.730, Agente Administrativa, Classe "C", ref. NM-28, da Tabela Fermanento desta autarquia, para exercer na Região Fiscal, a função de Encarregada de Análise, codigo DAI-111.1, nº 21-83187, da estrutura aprovada pela PT/IAPAS nº 1.124/78, em face da insuficiência e inexistêm cia de servidores integrantes da categoria funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias e Técnico de Administração, correlata com a referida função. referida função.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS RELAÇÃO Nº INAMPS-590/84

SEAP-932, de 5-7-84 - Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o requerimento Protocolado sob nº NB-75463591.0 - A partir de 21-6-84 - ANTERO PALES CAROZO, matrícula 4.249.712, foi desligado declarando-se vago, em conseqüência, o cargo de Médico, ref. NS-19, para fins de concessão de aposentadoria, na forma do artigo 35 da CLPS, expedida pelo Decreto nº 89.312/84.

RELAÇÃO Nº INAMPS-591/84

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções adiante mencionadas:

HRJLG-454, de 2-7-84 - A pedido, a contar de 19-7-84 - EDNA DE CASTRO DOS SANTOS, matrícula 3.978.010 - Chefe de Seção de Pacientes Externos, código DAI-111.1, nº 21.47250, no Serviço de Enfermagem.

HRJAF-315, de 5-7-84 - Tendo em vista a OS nº INAMPS 46/82, SANDRA RIA DIAS DE OLIVEIRA, matrícula 3.854.566 - Chefe de Seção Expediente, código DAI-111.1, nº 11.50947, no Gabinete do Diretor, Tabela Permanente deste Hospital Maternidade Alexander Fleming (RJ). da

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram $\,$ designados para exercer as funções citadas:

ACEFLD-146, de 27-6-84 - ZACARIAS BEZERRA NETO, matrícula 4.234.723, Médico - Chefe de Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, no 21.44965, no PAM 505-434.

ACEFID-147. de 27-6-84 - FRANCISCO FLORÊNCIO DA COSTA NETO, matrícula 4.184.734, Médico - Chefe de Seção de Radiodiagnóstico, código DAI-111.1, nº 21.44966, no PAM 505-434.

HRJLG-455, de 2-7-84 - VERA LUCIA DE CASTRO PERISSÉ, mat. 4.164.6297 Enfermeira - Chefe de Seção de Pacientes Externos, código DAI--111.1, nº 21.47250, no Serviço de Enfermagem.

PT/HMGJK de 22-6-84 - No Hospital Julia Kubitschek (MG)

368 - HELY VIETRA, matricula 3.396.487, Agente Administrativa de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.45493.

- 369 HERMÍNIO GONÇALVES, matrícula 3.397.904, Agente Administrativo Chefe de Seção de Transporte, código DAI-111.1, nº 11.45512.
- 370 HEITOR DAMÁSIO FERREIRA, matrícula 3.396.681, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Chefe de Seção de Guarda e Distribuição, código DAT-111.1, no 11.45494, em caráter provisório, enquanto hom ver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.
- 371 WALFRIDO JOSÉ LOBO DE FREITAS, matrícula 3.395.36°, Dat. lógrafo Chefe de Seção de Expediente, código DAI-IIIII, nº II.45485, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servicores de cote goria funcional correlata.
- 372 DORACY GUEDES DA COSTA, matricula 3.796.146, Auxillar Operacional de Serviços Diversos Chefe de Seção de Movimentação e Regime, código DAI-111.1, nº 11.45502, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

PT/ARJRJP de 29-6-84 - No PAM Del Castilho (RJ)

Nedicos

- 273 ILKA LAMEIRÃO FILPI, matrícula 4.400.500 Coordenador de Flantão, côdigo DAI-111.1, nº 21.50975.
- 274 ARTHUR RAMOS DE VARGAS, matrīcula 3.403.742 Coordenador de Flantão, código DAI-1111, nº 21.50976.
- 275 JORGE DAHER SOBRINHO, matrícula 4.267.800 Coordenador de Plantão , código DAI-111.1, nº 21.50977.
- 276 JOÃO GONZALEZ ALONSO, matrícula 4.298.624 Coordenador de Plantão, código DAI-111.1, nº 21.50979.
- 277 ARY LAZZAROTTO, matrícula 4.298.411 Coordenador de Plantão, código DAX-111.1, nº 21.50980.
- 278 CESAR SANTOS DE ARAÑJO, matrícula 4.126.335 Coordenador de Plantão, código DAI-111.1, nº 21.50978.

Enfermeiras

- 279 MARIA ELIZA DE CASTILHO CHAGAS, matrícula 4.129.504 Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.47897.
- 280 MARIA EMĪLIA GONZAGA MURTINHO, matrīcula 3.065.723 Chefe de Seção de Emergência, código DAI-111.1, no 21.59990.
- 281 NATALINA MELO GUERREIRO, matrícula 4.145.054 Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.47899.
- 282 MARIA ENILDA FILGUEIRAS DE ALMEIDA, matrícula 3.179.109 Coorde nador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.47898.

PT/HSPIR - No Hospital Ipiranga (SP)

- 268, de 21-9-83 VALÉRIA COSTA BUENO, matrícula 730.902, Nutricionista da Tabela Permanente do INAMPS Chefe de Serviço de Nutrição, código DAI-111.2, nº 22.51103.
- 360, de 23-3-84 HEICO MITSUKA, matrícula 3.785.807, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, nº 21.51090.
- 370, de 12-4-84 JACIRA NATSU DA SILVA, matrícula 4.099.052, Agente Administrativa da Tabela Permanente do INAMPS Chefe de Seção de Movimentação e Regime, código DAI-111.1, nº 11.51118.

PT/HOPPM de 27-6-84 - No Hospital Presidente Médici (DF)

- 1.077 MARIA ELISA GUIMARÃES CARDOSO ROSA, matrícula 4.889.193, Assistente Social, código LT-NS-930 Chefe de Seção de Assistência Social, código DAI-111.2, Nº 22.50485.
- 1.078 LYGIA NIEMEYER MOREIRA, matrícula 3.235.874, Psicóloga, código LT-NS-907 Chefe da Unidade de Treinamento e Pesquisa do Centro de Aperfeiçoamento e Especialização Médica, código DAI-111.2, nº 22.50440, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.
- 1.079 MARÎLIA PÎNTO POUEY ANTUNES DE OLIVEIRA, matrîcula 3.776.689, Nutricionista, côdigo LT-NS-905 - Chefe de Setor Técnico-Alimen tar, côdigo DAI-111.1, nº 21.50482.

RELAÇÃO Nº INAMPS-592/84

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

ALAP-1.654, de 5-6-84 - Memo 501-003.2=513/84 - Médico cód. NS-901.A, ref. NS-5, UFAL - VERA LOCIA COSTA DE OLIVEIRA, MÔNICA NEIDE ARAÛJO DE OLIVEIRA, CLEUZA FREITAS PIMENTEL; Odontólogo, cód. NS-909.A, ref. NS-5, UFAL - CACILDA FONTES TELES, JACI DE ARAÛJO BEZERRA, LINEUZA NOGUEIRA ROMARIZ & ALMIRA ALVES DOS SANTOS.

RMGA-1.436, de 12-6-84 - Memo 501-003,3=424/84 - Agente Administrativo, SA-801.A, ref. NM-17, INAMPS - VALÉRIA MORETTO AMÂNCIO, na vaga decorren te da dispensa de SEBASTIÃO PAULO DE OLIVEIRA PINTO; NO 1.439, de 2-7-84 - Memo 501-003.2=463/84 - Farmacêutico, NS-908.A, ref. NS-5, UFMG - EVANDRO RUI BARBOSA, na vaga decorrente da recisão, de NEIDE MARIA SOUZA DE REZENDE, MFIRE LÔCIA EVANGELISTA BRAGA, na vaga decorrente da aposentadoria de ALICE AMÉLIA DA COSTA SOARES; NY 1,140, de 2-7-84 - Memo

501-003.2=464/84 - Agente Administrativo, SA-801.A, ref. NN-17; IAPAS - ANDRÉ LUIS DE SOUZA FRIGO, na vaga decorrente da aposentadoria de ANTÔ-NIO DE SIQUEIRA PADILHA; Nº 1.441, de 2-7-84 - Memo 501-003.2=470 e 354/84 - Médico, NS-901.A, ref. NS-5, UFJF - LEANICE BATISTA MARÇAL, na vaga de WELLINGTON PITTA SANÁBIO, MARIA HELENA MARQUES, na vaga de MARLY GUEDES COUTO, GERALDO KIDLIAM GOMES DE SOUZA, na vaga de SAME FLOR, GIL BERTO QUINET BELFORT DE ANDRADE, na vaga de LUIZ BOALI PORTO SALMAN, PAU LO SERGIO CRUZIO, na vaga de JŪLIC DE PAULA, ARY PINHEIRO DE BARROS, na vaga de CÉLIC TEIXEIRA NEVES, CARMINDA MARIA CAMPANATE FIBEIRO, na vaga de MARCELO BARROCA DE CAMPOS CHRISTO, HUMBERTO DE CAMPOS ARAŬJO, na vaga de ALVARC DE ARAŬJO FREITAS, MARA ENILA PONTES HENRIQUES, na vaga de JOSÉ ROIZ OLIVEIRA, MARCOS PACHECO SILVEIRA MARTINS, na vaga de FLÁVIO PÓN SECA ARABLE (ADOSENTADOTIAS) E RUBENS DE ALMEIDA COSTA, na vaga de JOSÉ LUZ DE MAGALHÃES (Falecimento).

PAAR-1.584, de 9-6-64 - Mem. 501-003.2=480/84 - Mēdico, cōd. NS-901.A, ret. NS-5, Edital Dasp/Mpas/Inamps-14/84, tendo em vista a excepcionali dade reconhecida através de Em.Mp2s-1/83 - Clinica Médica- Ancela Maria M. Ferreira, Maria de fâtime amine hourt de souza, edson arnaud ferreira, Jorge da silva pereira, vera lôcia pigueiredo pampoja. Nilza nei gonçalvez torres, nādia maria c. de albuquerque, josé haroldo guedes mo reira, francirene maria souza do nascimento, cecy monteiro gabbay, nezī lour edbato rodrigues coutinho, arthur da costa santos, elmira nascimen to da silva, maria das graças franco daguer, roselis regina gentil gon-calvesm raimunda dolores argona basanha, domingos sāvio pimentel de ara cojo, vera mauricio de abreu mello, josé ancelo bartetta crescente, maria lidia cante lopes, rosângela monteiro guedes de oliveira, miguel angelo novo simas; pedistria - maria Ivone preitas de oliveira, rosenilda rose de de barros, lúcia de fâtima p. alves de souza, roberto do carmo gões pinheiro, messody lancry levy, miriuza vasconcellos mendes, ana lúcia crescente dias, doris numes da fonseca, eloisa elena moussallem vascon-celos, maria das graças da mota lopes, maria de fâtima palmetra imbirtaa, su caldame, saide maria sarnanho trindade, linda maria palmetra imbirtaa, su celuma ribeiro crispino maria clea lima v. p.dos r.p. martins, mônica reguna da silva raiol, vera lúcia cunha ramos, fernanda silva dias, gezeuda araŭjo diniz alcantara, elizabete cunha raves da cunha, raihendo nonato de araŭjo cordeiro, ana tereja valente do c. de andrade: toto-gi-necologia - aloisio vieira marques, rosa maria de araŭjo borges, maria deva doncalves, raimundo edson amoedo correa, luzz afonso de proença se fer, elba alice lima pontes, raimundo de Gões e Castro filho, josé ta-deu conhera sampalo.

SPAP-6.592, de 27-6-84 - Memo 501-003.2=156/84 - Aux. de Enfermagem, LT /NM-1001.A, ref. NM-17, C-386/83, realizado pelo INAMPS/DASP: NICOLA CI ARDI, com base na excepcionalidade de EN/MPAS-3/83; NO 6.637, de 02-07-84 - Aux. de Enfermagem, LT/NM-1001, ref. NM-17, C-388/83, realizado pe lo INAMPS/DASP: SEBASTIÃO PINTO FREITAS; com base na excepcionalidade reconhecida da EM/MPAS-3/83; NO 6.638, de 2-7-84 - Memo 501-003, 2= 444/84 - Procurador Autárquico, LT/SJ-1103.A, ref. NS-5, C-01/83, realizado pelo IAPAS/DASP, com base na excepcionalidade da EM/MPAS-3/83; ENIVADO CARVALHO, FRANCISCO DA SILVA DEAMO, LUIS ALFREDO RIBEIRO DA SILVA PAULIN, NELI APARECIDA DE FARIA e THAIS HELENA FERRINHO PASSARO.

RELAÇÃO Nº INAMPS-593/84

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, nas datas indicadas, dos empregos citados, pelas seguintes portarias:

MSAP-404, de 28-6-84 - A contar de 26-6-84 - LUIS CLÁUDIO DE AQUINO, mat. 3771385, Agente Administrativo, ref. NM-18.

PRAP-2.926, de 22-6-84 - A contar de 19-6-84, NORMA RITA THOME, mat. no 4810465, Agente Administrativo, ref. NM-17.

PEAP-1.923, de 22-6-84 - NAILTON CAMPOS DOS SANTOS, mat. 4092422, Aux. de Enfermagem, ref. NM-25; NO 1.934, de 3-7-84 - LEDICLERE L'AMOUR SIL-VA, mat. 3304078, Agente Administrativo, ref. NM-28.

517-003.24=1.991, de 29-6-84 - A contar de 12-6-84, SERVIO THULIO DA SILVA OLIVEIRA, mat. 3825191, Agente Administrativo, ref. NM-18;Nº 1992, de 2-7-84 - A contar de 21-6-84, LUIZ GONZAGA ALVES JUNIOR, matricula nº 3583686, Agente Administrativo, ref. NM-18; Nº 1.995, de 3-7-84 - A contar de 2-5-84, EDSON PEREIRA DE SOUZA, mat. 4021185, Aux. de Enfermagem, ref. NN-23; Nº 1.996, de 3-7-84 - a contar de 3-4-84, LUIZ FERNANDO MOTTA, mat. 3701352, Medico, ref. NS-6; Nº 1.998, de 6-7-84 - A contar de 1-1-84, MIRIAM DOS SANTOS ALENCAR, 3473937, Aux. de Enfermagem, ref. NM -20.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 131, de 120784 PORTARIAS

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM ALAGOAS

Nº ALAP-052, de 180884 - Aposenta, de acordo com os artigos 101, inciso I, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, o servidor EUCLIDES TRIXEIRA LIMA, mat. 2 170 182, ocupante do cargo da Classe Mestre, Ref. NM-23, da Categoria Funcional de Artífice de Eletricidade e Comunicações, Cód. 703, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10, da Lei nº 4848/64 (Proces so 31002.000585/84).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EN MATO GROSSO DO SUL.

NO NSAP-048, 100784 - Declara vago, o emprego de Nédico, Cód.LT/NS-001, Classe "C". Ref. NS-28. da Tabela Permanente do IRPS. em pirto de de a posentadoria previdenciária do servidor CESAR AUGUSTO DE MATTOS, matricula 8 341 387.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPÍRITO SANTO

NO RESA-022, de 1990784 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Admi nistrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, em face de habil? tação em Concurso Público realizado pelo IAPAS, com os candidatos abaixo relacionados:

RICARDO BAZONI SMARZARO; SEBASTIÃO BENTO SALVADOR; ANISIO PASTRO FI-LHO e LUZIA MAZZOCO DESTEFANI (Proc. INPS 31000.003056/84).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESPÍRITO SANTO

NO ESAP-050, de 050784 - Concede dispensa, a pedido, a contar de 25 de maio de 1984, à MARIA LUCIA FONTES LEITE, mat. 2 141 035, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente do INPS (Proc. 31007.000968/84).

SUPERINTENDENCIA REGIONAL NO PARA

Nº SRPA-163, de 090784 - Declara vaga, a função de Secretária Administrativa, Cód. DAI-111.1, nº 1162086, do Gabinete do Superintendente Regional, em virtude da aposentadoria do titular ILKA PRUDENTE VIEIRA, mat. 2 107 568, publicada no D.O. nº 127, Seção II, de 030784, página

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAL-022, de 300584 - Declara vago, o emprego de Agente Administra tivo, Cód. SA-801, Classe "C", Ref. NM-28, da Tabela Permanente do INPS, em virtude da aposentadoria previdenciária da servidora BEATRIZ DE CARVALHO, mat. 2 262 762 (Proc. 35334.001289/84).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAP-292, de 100784 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a JACYRA NONATO DE FARIA, mat. 2 054 159, ocupante de cargo da Classe "C", Ref. NM-29, de Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cód. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com provento mensal correspondente a Referência NM-32, Classe Especial, da mesma Categoria Funcional, na forma do item I do art. 184, da Lei número 1711/52, acrescido de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64, limitado o provento ao estabelecido no art. 102 § 20, da Constituição Federal (Processo... 31035.002165/84). 31035.002165/84).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO RIO DE JANEIRO

N. RRJB-033, de 090784 - Dispensa, a contar de 050784, o servidor HUM BERTO AMARAL, mat. 2 045 109, Agente Administrativo, Classe "B", Refe rência 23, do Quadro Permanente do INPS, de Inspetor, Cód. DAI-111.2, n. 1260644, da Coordenadoria Regional de Acompanhamento da Execução desta Secretaria, face sua designação para outra função na Direção Ge

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro Presidente

ATOS DE 12 DE JULHO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, 110 1180 das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62. item xvi , do Regimento Interno, resolve

Nº 56 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, combina dos com o artigo 184, inciso II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, artigo 5º, do Decreto-lei número 1.709, de 31 de outubro de 1979, artigo 7º do Decreto-lei número 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e artigo 4º, parágrafo único da Resolução Administrativa número 058, de 24 de maio de 1984, do Tribunal de Contas da União, que regulamentou o Decreto-lei número 2.112, de 17 de abril de 1984, a ISOLETTE DOMINGUES DE JESUS, no cargo de Técnico de Controle Externo, Classe Especial, Referência NS-25, Código TCU-CE-011, da Categoria Funcional de idêntica denominação, do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Perma nente da Secretaria-Geral deste Tribunal, observado o disposto no § 2º, do citado artigo 102, da Constituição (Processo TC número 004.254/84).

Nº 57 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, combina dos com o artigo 4º e parágrafo único da Resolução Administrativa núme ro 058/84, do Tribunal de Contas da União, que regulamentou o Decretolei número 2.112, de 17 de abril de 1984, a MARCÍLIO GOMES DE OLIVEIRA, no cargo de Auxiliar de Controle Externo, Classe Especial, Referência NM-32, Código TCU-CE.012, da Categoría Funcional de idêntica denomina cão de Crupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente. ção do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente Secretaria-Geral deste Tribunal (Processo TC número 004.032/84).

> O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, 110 USO das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV , do Regimento Interno, resolve

EXONERAR, com fundamento no inciso II do artigo 75 da Lei nº 1.711. de 28 de outubro de 1952, a Técnica de Controle Externo. Códico TCU-CÉ-011, Classe Especial, Referência NS-25, CARMEN SYLVIA DE ARAUJO VIEIRA, do cargo em comissão de Assessor do Secretário de Administração, Código TCU-DAS-102.2, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, a partir de 09 de julho corrente, em virtude de sua posse em outro cargo.

PORTARIA Nº 133, DE 09 DE JULHO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE designar, por indicação do Exm9 Sr. Ministro-Substitu to BENTO JOSÉ BUGARIN, a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802, Classe "B", Referência NM-19, ROSANA BARRETO MELO RAMOS, para exercer a função de Secretário-Datilógrafo, nos termos do artigo 69 da Resolução Administra tiva nº 36, de 11 de agosto de 1981, a partir de 29 de junho do corrente ano, enquanto perdurar a convocação de S. Exª, na forma da Portaria nº 122/84. MÁRIO PACINI

PORTARIAS DE 12 DE JULHO DE 1984

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO,. no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XV. do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE designar, por indicação do Exm? Sr. MINISTRO-SUBSTITU Nº 140 - RESOLVE designar, por indicação do Exmº 57. MINISTRO-SUBSTITU
TO JOSÉ ANTONIO BARRETO DE MACEDO, a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802,
Classe "B", Referência NM-19, CANDIDA LUCIA REBOUÇAS, para exercer a fun
ção de Secretário-Datilógrafo, nos termos do artigo 6º da Resolução Ad
ministrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, a partir de 09 de julho cor
rente, enquanto perdurar a convocação de S: Exª, na forma da Portaria nº 131/84.

Nº 142 - RESOLVE designar, por indicação do Exmº Sr. MINISTRO-SUBSTITU
TO LINCOLN MAGALHÃES DA ROCHA, o Datilógrafo, Código TCU-LT-SA-802, Clas
se Especial, Referência NM-23, CARLOS ALBERTO FEITOSA DA SILVEIRA, para
exercer a função de Secretário-Datilógrafo, nos termos do artigo 6º da
Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, a partir de 09
de julho corrente, enquanto perdurar a convocação de S. Exª, na forma da
Portaria nº 132/84.

O PRESIDENTE NO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO. no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977.

Nº 141 - RESOLVE designar a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, JOSEFA IARA CÁVALCANTI, para CE-011, Classe Especial, Reterencia NS-25, JUSEFA IARA CAVALCANII, para responder pelo expediente do Serviço de Administração da Inspetoria-Re gional de Controle Externo no Estado de Pernambuco, a partir de 05 de julho corrente, cabendo-lhe exercer as atribuições a que se refere o ar tigo 9º e seu parágrafo único da Portaria nº 198, de 26 de junho de 1975 e o inciso II da Portaria nº 002, de 02 de janeiro do ano em cur so, bem como praticar todos os atos inerentes à titularidade do cargo de Chefe do Serviço de Administração, Código TCU-DAS-101.2, até a investidare do novo Titular tidura do novo Titular. VIDAL DA FONTOURA

Vice-Presidente, no exercicio da Presidência

NOVO REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

TABELAS DE CUSTAS

Divulgação nº 1.359

Cr\$ 850,00

A venda no DIN — SIG — Quadra 6, Lote 800

INDICE DE TERMOS CONTROLADOS

Edição Atualizada do DIN

A disposição na Diretoria de Publicações, mediante ofício dos Orgãos interessados.

Departamento de Imprensa Nacional - SIG -Quadra 06 - Lote 800 - CEP 70604 - Brasília/DF.

Informações pelo telefone: 223-4453

•

•

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA INDUSTRIA E DO COMÉRCIO

Instituto do Açúcar e do Álcool

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 017/84

O Departamento de Pessoal do Instituto do Açúcar e do Alcool divulga, para o conhecimento dos interessados, que a prova de Ascensão Funcional para a Categoria Funcional de Assistente Social, será realizada no dia 21 de julho do corrente ano, às 9 horas, de acordo com o quadro e instruções abaixo:

CIDADE DE INSCRIÇÃO DO CANDIDATO	LOCAL E CIDADE DE REALIZAÇÃO
Rio de Janeiro - RJ	SEDE - Praça XV de Novembro, nº 42 Rio de Janeiro - RJ
Recife - PE	SR/PE - Av. Dantas Barreto, nº 324

2. INSTRUÇÕES

- 2.1 Os candidatos deverão comparecer aos seus respectivos locais com 50 (cinqüenta) minutos de antecedência munidos do Cartão de Inscrição, Documentos de Identidade e caneta-tinteiro ou esferográfica na cor azul ou preta.
- 2.2 Não será facultado o ingresso do candidato aos locais de provas após o seu início.
- 2.3 O servidor que por motivo de serviço for deslocado para tra cidade, poderá nela prestar prova, desde que se apresente no local de realização munido de declaração do respectivo Setor de Pessoal, na qual, deverá constar a data do ato ou período de seu deslocamento, além de cumprir as exigências do item 2.1.
- 2.4 Será excluído do processo seletivo o candidato que
 - a) se tornar culpado de incorreção ou descortesia para com qualquer dos membros da equipe encarregada da realização do processo seletivo;
 - b) durante a realização das provas, for surpreendido em comunicação com outro candidato, verbalmente, por escrito ou por qualquer outra forma;
 - c) fizer em qualquer documento, declaração falsa ou inexata.

LIANY KENUPP MOURA

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES LISTA DO CORPO DIPLOMÁTICO

- Ordem de Precedência dos Chefes de Missão
- Encarregados de Negócios
- Países cujos interesses são representados por outras Missões
 Diplomáticas
- Organismos internacionais com representação no Brasil
- Chancelarias

(Preço Cr\$ 1.200,00)

 A venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG Quadra 6 — Lote 800 — Brasília — DF Telefone: 226-7175 — Ramais 305 e 309

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais

Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70.604 — Brasília — DF

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRÍCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

PORTARIA CDC/Nº 124, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1982

Dispõe sobre a exigência de Projeto de Viabilidade à realização de Exposições, Salões e Feiras de Amostras

Divulgação nº 1.392

Cr\$ 250,00

RECEBA, PELO CORREIO, O DIÁRIO OFICIAL FAÇA SUA OPÇÃO ENVIANDO, HOJE MESMO, ESTE CUPOM DEVIDAMENTE PREENCHIDO.

DE	VID#	MEN	VTE I	PREE	ENCHIDO).	_	
NOME:	·			SIGA AS	INSTRUÇÕES:			
TVOIVIL.					No item um escolha a(s) espécie(s) de publicação(ões)			
ENDEREÇO:				2 -	No item dois col	oque o v	alor unitário da assinatura.	
BAIRRO: CEP:					Diário Oficial — Diário Oficial — Diário da Justica	Seção II		
CIDADE: ESTADO:					No item três marque a(s) quantidade(s) de assinatura(s) de cada publicação.			
CX. POSTAL TELEFON	E:			4 -	No item quatro interessa.	marque c	om um X que espécie de porte lhe	
DATA DO PEDIDO / / / O item cinco deve ser preenchido com o valor unitário referente a espécie de porte recolhido.								
CHEQUE Nº: BA				Seção I — Cr\$ Seção II — Cr\$ DJ — Cr\$	13.200	0,00 163.680,00 265.320,00 0,00 76.560,00 147.840,00		
						oque a(s)	quantidade(s) de porte(s) referen-	
SERVIDOR PÚBLICO: SIM Anexar có	ento prob	6 –	te(s) à(s) assinat	uras(s)	•			
NÃO [7 -	turas multiplicad	os pelas	 é o subtotal: preços das assina- quantidades, somados aos valores a suas quantidades. 		
CIC OU CGC:				8 _	No item oito dev	verá ser c	olocado o valor total do pedido.	
OBS.:								
Envie este cupom ao DIN (Setor Gráfico, Qua					*		% de desconto somente pago em seu total. Des-	
800 — CEP 70.604) acompanhado de cheque comprado, pagável em Brasília, nominal ao							eencher o item n° 2.	
MENTO DE IMPRENSA NACIONAL.	•			As Assina	turas não têm efei	to retroati	vo, valendo a partir de sua efetivação.	
0	3	④ ES	PÉCIE POR	TE	<u>(</u> §	6	①	
NOME DA PUBLICAÇÃO Preço Unitário Assinat.	o Quant. Assinat.	Porte Superf.	Porte Aereo	Porte Exterior	Preço Unitário Porte	Quant. Porte	Sub/Total Assinat + Porte	
Diário Oficial — Seção I								
Diário Oficial — Seção II								
Diário da Justica								
				8	TOTAL GERAL	·		